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هفته وحدت چگونه 
آور بزرگ الهی و نبی مکرم اسلام صل   محمد رسول ا... پیام نامگذاری شد؟

الله و علیه و آله، هم او که به امانت و درستکاری در بین مردم 
روزگار خویش معروف شده بود و در برابر مشلرکلاق یلریلش 
ایستاد و با اخلاق حسنه خود راه را بر هر چه کافر و ملللحلد 
زمانا بود،بست و ایماق به خدا را پیشه کار و زندگی خویلش و 
اندک پیرواق راستینشاق نمود. این روز ها هزار و پانصد سلالله 

شود. او نامیرا است و هنوز به اذق پروردگار عالمیاق حاکلم  می
اش در  بر زمین و زماق است و اگر چه به ظاهر جسم خلاکلی

باشلد. املا  سنگ اوست، نمی بین ما و امت او که میراث گراق
آور رحمت و مهربانی زنلده  آخرین رسول و فرستاده الهی، پیام

های آزاده و با وجلداق  کرده در بین انساق تاریخ بشر و جاخوش
عالم است.  پیامبر بزرگ اسلام که رحمت و رضواق الهی بر او 

ست بندگاق الهی و رهرواق صدیق او با ذکر  باد، تا جهاق بایی
کنند. او همواره  صلوات بر محمد و آل محمد روانش را شاد می

کرد  مردم را به مهر و اخلاق نیکو و رعایت حال هم توصیه می
هلا و  نشین را با آق همله بلدخللل لی و توانست اعراب بادیه

هایشاق به افرادی آرام مبدل کند و عرب صحراگلرد  رفتاری کج
عصر پیدایش اسلام را به بندگانی مؤمن و متواضع در بلرابلر 
خدا و خلق خدا تبدی  کند و به اذق و اراده و فرماق خلدا بله 

 آناق خواندق و نوشتن و اخلاق خوش آموخت.
اکنوق پس از هزار و پانصد سال که از میلاد مسلعلود و بلا 

گلررد، جلهلاق بشلریلت  سعادت محمد بن عبدا... )ص( می
آسای اوست؛ آق کلودک ملتلوللد  متعجب از نوع رفتار معجزه

هفدهم ربیع الاول سال عام الفی  که در مکه به دنلیلا آملد، 
چطور با آمدنش به دنیای خاکی، سرنوشت یومی نلرلراق و 

 دربند منیت و خودخواهی را به کلی عوض کرد.
گلررد،  یرق  که از میلاد آق مولود مبارک می ۵۱امروز پس از 

آیین محمدی سراسر جهاق را فرا گرفته و پلیلرواق ملحلملد 
رسول ا... )ص( در ایصی ن اط این کره خاکلی پلراکلنلده و 
ساکنند و چه افتخار بزرگی برای ما رهرواق کوی آق بهتلریلن 
بنده خدا و برگزیده الهی است که با خلرسلنلدی تلملام در 

های باشکوه و خجسته میلاد حضرت ختملی ملرتلبلت  جشن
محمد مصطفی )ص( حضور داریم و خدای او را شلاکلر و 
سپاسرزاریم که چنین توفی ی را نصیب ما کرده و این موهبلت 
شام  حال ما ارادتمنداق آق حضرت نموده است که در جشلن 

آییم. اما پیام بزرگ هزار و  سالری حضرتش گرد هم می ۵۱۱۱
پانصدمین سال میلاد با سعادت رسول اعظم اسلام )ص( ایلن 

هلا و  کمیت وی بلر دل است که او بر حق بوده و هست و حا
های دوستدارانش با مرگ ظاهری او تمامی نلدارد و او  یلب

پیوسته حی و زنده است و به اذق و اراده الهلی فلرملانلروای 
زمینیاق و بهشتیاق و آسمانیاق بوده و هست و خلواهلد بلود. 
اگرچه تاریخ دییق ولادت پیامبر اسلام رحملت الله علللیله 
مشخص نیست و اه  سنت و برخی از شیعیاق این جشلن را 

  ربلیلع ۵۱کنند و شیعیاق  روز  الاول برگزار می ربیع ۵۱در  روز 
گیرند، اما اکثریت مسلماناق چه شیعه و چله  الاول را جشن می

های اسلامی این روز و این رویداد بزرگ بشلری  سنی و دولت
گیرند و به خاطر تولد نورانی آق  و معنوی را مفصلاً جشن می

پلردازنلد،  بنده پاک و مخلص خدا به شادی و شادملانلی ملی
نمایند و یلاد  بندند و صدیات و خیرات می ها را آذین می خیاباق

 دارند.  و نامش را در گستره زمین و زماق زنده نره می
خداوندگار بزرگ اراده کرده تا محمد آخرین فرستاده الهی کله 
با ایتدار و با ویار هر چه تمام برترین پیامبراق الهی در بلیلن 

وسلیللله  سایر پیامبراق الهی به نیکی و بزرگی یاد شود تا بدین
رهرواق او همواره زندگی خود را بر مدار سنلت و سلیلره او 

دانم ولادت باسعلادت و  تنظیم کرده و به پیش ببرند. لازم می
سراسر عشق و خجستری و میمنت و مبارکی محمد بن عبدا... 
سر سلسله اسلام و منبع جود و سخا را به همه دللدادگلاق و 
شیفتراق حضرتش تبریک و تهنیت عرض نمایم و دعا کنلیلم 

 که گوشه چشمی به ما کند.

 یادداشت
محمد)ص(؛ و هزار و 
 پانصدمین سال ولادت!

 سيد محی الدین 
 حسينی ارسنجانی

هلای فلرهلنلگ و تلملدق  از جمله ملیلراث
ی شهرستاق کهن و بلاسلتلانلی  شده فراموش

انبلار شلیلخ و  کازروق، مسجد جامع شیخ، آب
 ی علیاست. میداق معروف شیخ وایع در محله

در این مجال کوتاه برای یلادآوری و تلوجله 
ای به این ملجلملوعله  مسئولین مربوطه، اشاره

گرانسنگ و مهم بسنده کرده، امید است که بلا 
استفاده از خاطرات و اطلاعات هلملشلهلریلاق 

ی اآق  های آینده درباره گرامی بتوانیم در شماره
ی فرهنری، دینی، اجتماعی شلرحلی  مجموعه

های دیرر در  مفص  ارائه دهیم و راجع به نمونه
های تابعه جهت  های فدیمی و حتی بخش محله

 مزید اطلاع نس  فعلی پرداخته شود.
به همین جهت از کسانلی کله اطللاعلات و 
خاطرات مستند از نوشته و عکس و نلوشلتلار 

نامه شهرسلبلز؛ خلیلابلاق  دارند به آدرس هفته

شهدای جنوبی، کتابفروشی آیای آمالی، جیمی  
شهرسبز و فضای مجازی ایلتلا بله شلملاره 

 ارسال فرمایید. ۱5۵۱1۱۵۱1۱۱
 

 با تشکر
 نامه شهرسبز مدیر مسئول هفته

 ی کازرون  شده های فرهنگ و تمدن فراموش میراث

رهبر انقلاب با قدردانی ویژه از رئيس 
  جمهور و دولت:

ترین مسئله است؛  معیشت مردم مهم
 اندیشی شود برای انضباط بازار چاره

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری فرهنگی هنری آوای زیبای 
 شیراز 

تاسیس موسسه غیر تجاری فرهنری هلنلری آوای زیلبلای شلیلراز درتلاریلخ 
ثبت و امضلا  ۵6۱۵644646۱به شناسه ملی  ۱6۱۵به شماره ثبت  ۵6۱60۱40۱5

ذی  دفاترتکمی  گردیده که خلاصه آق به شرح زیر جهت اطلاع علملوم آگلهلی 
میرردد. نام : فرهنری هنری آوای زیبای شیراز موسسه غیلر تلجلاری ملوضلوع 

هلا و  فعالیت :برگزاری همایش، گردهمایی، سمینار و همکاری در برپایی نمایشراه
ها و سمیلنلارهلای  های فرهنری و هنری و مشارکت در برگزاری همایش جشنواره

 ۵6۱6040414۱تخصصی از طریق خدمات فرهنری هنری )به استناد نامه شملاره 
اداره ک  فرهنگ و ارشاد اسلامی استاق فارس(. بله ملوجلب  ۵6۱60۱40۱1مورخ 

مجوز از اداره ک  وزارت فرهنگ و ارشاد اسلاملی بلرابلر بلا شلملاره ملجلوز 
در استاق مربوطه این آگهی به ثبت رسلیلد. ۵6۱60۱۱0۵۱در تاریخ  ۵6۱6040۱1۱5

مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکلز اصلللی : اسلتلاق فلارس، 
مطهری شماللی،  ۱40۱شهرستاق شیراز، بخش مرکزی، شهر شیراز، زرگری، کوچه 

سرمایله شلخلصلیلت  ۱۵44۱44461کدپستی  ۵، طب ه ۱، پلاک ۱40۱کوچه ب 
ریال ن دی میزاق سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم زیلنلب  ۵۱0۱۱۱0۱۱۱ح ویی 

ریال سهلم الشلرکله  65۱۱۱۱۱دارنده  ۱۱4۱۱۱۵154نادری نسب به شماره ملی 
ریال سهلم  ۱۵۱۱۱۱۱دارنده  ۱۱5۱۵۱۱۱۵6آیای محمدرضا حبیبی به شماره ملی 

بله سلملت  ۱۱4۱۱۱۵154الشرکه مدیراق خانم زینب نادری نسب به شماره ملی 
سال آیای محمدرضا حبیبی به شملاره ملللی  ۱عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 

سال و به سلملت عضلو  ۱به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت  ۱۱5۱۵۱۱۱۵6
سال دارندگاق  ۱سال و به سمت مدیرعام  به مدت  ۱اصلی هیئت مدیره به مدت 

حق امضا : تمامی اسناد مالی تعهدآور و یراردادها و اسناد و اوراق بانکی از یلبلیل  
چک، سفته، برات و مکاتبات مؤسسه با امضای مدیرعام  و مهر موسسه اعلتلبلار 
خواهد داشت. روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز جهت درج آگهی های موسسه تعیین 
گردید. ثبت موضوع فعالیت مرکور، به منزله اخر و صدور پروانه فعالیت نمی باشلد. 
اداره ک  ثبت اسناد و املاک استاق فارس اداره ثبت شرکت هلا و ملوسلسلات 

 (  ۱۱۱۱۱65غیرتجاری شیراز )
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شهریور، در دیدار  ۵4رهبر معظم ان لاب اسلامی عصر روز 
جمهور و هیأت وزیراق، با اشاره به ضرورت تل لویلت  رئیس
ترین  های یدرت و عزت ملی، معیشت مردم را از مهم مؤلفه

تر بلرای  مسائ  کشور خواندند و با تأکید بر ایدامات جدی
ضلابلطله  انضباط بازارو رفع دغدغه مردم درباره افزایش بی

ییمت کالاها، در زمینه ضرورت غلبه فضای کار و تلاش و 
امید بر حالت نه جنگ نه صلح، ت ویت تولید، پلیلرلیلری 
تصمیمات تا حصول نتایج، استفاده از فلرصلت ملوجلود 

سازی برای انجام کارهای مهم، ح  مشک  مسکلن،  اجماع
های دوللتلی و تلوجله  ویژه در دستراه پرهیز از اسراف به

مسئولاق و اصحاب یلم و بیاق به تبیین ن اط یوت ح ی لی 
 های مهمی بیاق کردند. و امیدآفرین کشور و جامعه، توصیه

آفلریلنلی  ایشاق همچنین با اشاره به جنایلات و فلاجلعله
انریز رژیم صهیونیستی در غزه، راه م ابله بلا ایلن  حیرت

وضعیت را یطع روابط تجاری و سیاسی کشورهای معترض 
 خصوص کشورهای اسلامی با این رژیم دانستند. به

ای با تشکر از رئلیلس جلملهلور،  ا... خامنه حضرت آیت
ویلژه  به-مسئولاق، مدیراق و کارکناق فعال مجموعه دولت 

روزه جنگ به معنای ح ی لی  ۵۱هایی که در آزموق  دستراه
، انریزه، روحیه و پرکلاری رئلیلس -کلمه فداکاری کردند

جمهور را مورد ت دیر یرار دادند و افزودند: سفر بسیار خوب 
سیاسی -های بال وه ایتصادی آیای پزشکیاق به چین، زمینه

به همراه آورد که این نتایج مفید باید پیریری شود. ایشلاق 
زنند و اصحاب یلم و بیاق را  مسئولانی که با مردم حرف می

به روایت یدرت، یوت و تشریح امکانات فراواق کشلور و 
پرهیز از روایت ضعف و ناتوانی توصیه کردند و افلزودنلد: 
علاوه بر مسئولاق و اصحاب یلم و بیاق، ملطلبلوعلات و 

 صداوسیما هم در این زمینه وظیفه دارند.
ای  رهبر ان لاب، سخناق رئیس جمهور در این دیدار را نمونه

از روایت یدرت و امید و توانایی دانستند و گفتند: انریزه و 
ها و اهلداف  ساز تح ق خواسته همت و روحیه یوی، زمینه

گیری از  ای با اشاره به لزوم بهره ا... خامنه است. حضرت آیت
هر ساعتِ فرصت گررای خدمت به مردم، گلفلتلنلد: اگلر 

کلاری و  فرصت خدمت را یدر بدانیم و با پرهیلز از کلم
کاری، سرگرم مسائ  متفریه نشویم، مشکلات، نه در  موازی

مدت، حتماً ح  خواهد شد. ایشلاق  درازمدت بلکه در میاق
تر در عرصه ایتصادی و معیشت ملردم  ایدامات بسیار جدی

را ضروری برشمردند و تأکید کردند: در ح  مشکلات نباید 
ای در ایلن  منتظر تحولات بیرونی بود؛ البته هرکس وظیفه

دهد اما باید با انریزه و همت و امید و  زمینه دارد انجام می
ی کار و تلاش، بر حالت نه جنگ نه صلح که دشمن  روحیه

درصدد تحمی  آق است، غلبه کرد؛ چرا که این حالت برای 
 کشور ضرر و خطر دارد.

های یدرت ملللی و  ای ت ویت مؤلفه ا... خامنه حضرت آیت
تلریلنِ  ها دانستند و افزودند: مهم عزت ملی را وظیفه دولت

ها، روحیه و انریزه و یکپارچری و امیدواری مللت  این مؤلفه
است که باید در حرف و در عم ، این عوام  را ایلجلاد و 

بلنلدی  ت ویت کرد و مانع تضعیف آنها شد. توجه به اولویت
صحیح کارها، توصیه دیرر رهبر ان لاب به هیأت دولت بود. 

ها از خطوط اصلی مدیریت است  ایشاق گفتند: تعیین اولویت
که در این مسئله باید به دو عام  فوریت و زیرساخت بودق 

ای با تشکر از آیای  ا... خامنه مسائ  توجه کرد. حضرت آیت
عارف معاوق اول رئیس جمهور بخاطر تحرک و تللاش و 
ها  تشکی  جلسات پیریری تصمیمات دولت، افزودند: دولت

مسئول تأمین نیازهای عمومی و مشترک مردم هسلتلنلد؛ 
مانند معیشت، امنیت، بهداشت، فرهنگ و سبک زندگی که 

های اساسی را به  ها و سرفص  ها، اولویت باید در این عرصه
دیت تعیین کرد. رهبر ان لاب تح ق اهلداف، ملعلارف و 
شرایع اسلامی را اساس تشکی  نظام خواندند و گفتند: امام 
از روز اول همین مبانی را مطرح کرد و اگر کسلی چلیلز 
دیرری بروید، خلاف گفته است. ایشاق، پیریری تصمیمات 
را تا رسیدق به نتیجه، از مهمترین کارها دانستند و گفتنلد: 
آیای رئیس جمهور با سفلرهلای اسلتلانلی، رفلتلن بله 

ها و تماس نزدیک با مردم و ملدیلراق، ایلن  خانه وزارت
دهد اما لازم است این روحیه در بدنه و  پیریری را انجام می

مدیراق میانی هم ایجاد شود؛ نه اینکله تصلملیلملات در 
مراتب مدیریتی، کمرنگ شود و ویتی به سرانرشتاقِ  سلسله

 اجرایی رسید، عملاً چیزی از تصمیمات نمانده باشد.
ای با ابلراز خشلنلودی از املکلاق  ا... خامنه حضرت آیت

سازی در کشور، افزودند: همدللی و هلملراهلی و  اجماع
های  برانریز است اما بخش همکاری رؤسای سه یوه تحسین

 گیر هم باید در این روند فعال باشلنلد. ساز و تصمیم تصمیم
سازی در کشور را بلا وجلود  ایشاق فرصت کنونی اجماع

های گوناگوق، بیشتر از گرشته خواندند و گفتند: بایلد  سلی ه
کردق بدنله  از این فرصت برای کارهای مهم از جمله سبک

هایی که بود و نبودشاق یکلی  دولت و کاهش تعداد دستراه
است، استفاده کرد. چند توصیه درباره مسئله مهلم کشلور 

کننده سخناق رهبر ان لاب در دیدار بلا  یعنی ایتصاد، تکمی 
رئیس جمهور و هیأت وزیراق بود. نخستین توصیه ایشاق به 
 توجه به تولید و احیای واحدهای تولیدی اختصاص داشت.

ای گفتند: همه کسانیکه مسئله ایتصاد  ا... خامنه حضرت آیت
ال ولند که تولید کلید  کنند، متفَق را وایعی و عملی درک می

ای  پیشرفت ایتصادی ایراق است؛ بنابراین، باید توجه ویلژه
ملرلر در -به تولید کرد، از جمله اینکه برق این واحدها را 

مویع و کام  کالاهلای  یطع نکرد. تأمین به -حالت اضطرار
اساسی، دیرر توصیه رهبری به مسئولاق اجرایی بود. ایشاق 

بلخلش  گفتند: ذخایر کالاهای اساسی باید کاملاً اطمیلنلاق
های ناشی از سودجویی  باشد؛ این کار با از بین بردق گرانی

طلباق، در سفره مردم اثر مست یم دارد و تلهلدیلد  منفعت
 برد. غرایی را هم از بین می

ای، با انت اد از انحصار واردات بلرخلی  ا... خامنه حضرت آیت
شلدق دسلتلاق  کالاهای اساسی، این کار را موجب بسلتله

مسئولاق خواندند و گفتند: واردات کلالاهلای اسلاسلی و 
مباشراق این کار را ریابتی و کالاها را از مبادی ملتلفلاوت 

گفته برخی کلارشلنلاسلاق  تهیه کنید؛ چرا که این مسئله به
باعث کاهش ییمت ارزی خریدها و ییمت ریالی آنلهلا در 

شود. رهبر ان لاب بار دیرر به مسئله مهم معیشت  کشور می
ای  گلونله مردم پرداختند و گفتند: در باب معیشت مردم بله

عم  کنید که مردم بتوانند حدود ده یلم کالای اساسلی را 
هلا  بدوق دغدغه افزایش ییمت تهیه کنند؛ نه اینکه ییملت

امروز و فردا دو برابر شود. ایشاق کالابرگ را با اشلاره بله 

های دسترسی  گفته برخی مطلّعاق از مسائ  ایتصادی، از راه
 بدوق دغدغه مردم به ده یلم کالای اساسی خواندند.

انضباط بازار نکته دیرری بود که رهبر ان لاب با تأکید بلر 
ای بازار را مدیریت کنید که مردم احساس  گونه آق گفتند: به

ها امروز و فردا و اینجا و  نکنند بازار رها شده است و ییمت
آنجا متفاوت است؛ چرا که این احساس به روحلیله ملردم 

زند. ایشاق توجه به ذخایر مورد نیاز گاز زمستاق و  صدمه می
ریزی برای تأمین کسری گاز از طلریلق واردات را  برنامه

ضروری برشمردند و گفتند: توصیه دیرر، توجه به مسلئللله 
مسکن است که در این زمینه پیشنهادهایی برای ح  نسبی 
مشک  وجود دارد که مسئولاق باید آنها را تا حصول نتیجه 

 دنبال کنند.
ای با اشاره به عوام  منجر به کاهش  ا... خامنه حضرت آیت

تولید نفت همچوق روشها و تجهیزات یدیمی، افزودنلد: از 
کردگاق جواق برای ح  مشکلات و تلحلول  دانش تحصی 

در تولید و استخراج نفت استفاده کنید. همچنین در زمیلنله 
صادرات نفت تحرک بیشتری لازم است و باید مشلتلریلاق 
نفت را متنوع و متعدد کرد. ایشاق، کنترل مصرف و پرهیلز 
از اسراف را ضروری خواندند و با اشاره به اسراف بلخلش 
زیادی از منابع کشور در بخش دولتی گفتند: در زمینه آب، 

های دولتی اسراف وجود دارد. همچنین  برق، گاز و ساختماق
در زمینه سفرهای غیرلازم و یا همراهاق بیش ازحد نیاز و 

هلایلی انلجلام  ییمت، اسلراف های گراق یا ایامت در هت 
 شود که باید از آنها جلوگیری کرد. می

رهبر ان لاب در بخش پایانی سخنانشاق با اشاره به انلبلوه 
انریز صهیوقِ ملعوق کله بلا  آفرینی حیرت جنایات و فاجعه

اعلام بدوق شرم و حیا از طرف آنها در حال انجام اسلت، 
تأکید کردند: اگرچه این جنایات به پشتیبانی یدرتی همچوق 

شود اما راه برای م ابله با این وضلعلیلت  آمریکا انجام می
بسته نیست و کشورهای معترض بخصلوص کشلورهلای 
اسلامی باید روابط بازرگانی و حتی روابط سیاسی خود را با 

کلی یطع و آق را منزوی کنند. ایشلاق  رژیم صهیونیستی به
ترین و منفورترین رژیم جهلاق  رژیم صهیونیستی را منزوی

خواندند و افزودند: یکی از خطوط اصلی دیپلماسی ما نلیلز 
باید ترغیب دولتها به یطع روابط بازرگانی و سیاسی با ایلن 

 رژیم جنایتکار باشد.
جمهور در گلزارشلی از اهلمّ  در ابتدای این دیدار، رئیس

های دولت در یلک سلال گلرشلتله،  ها و فعالیت برنامه
مشکلاتی همچوق ناترازی انرژی، خشکساللی و بلرخلی 

های سال اول دولت چهلاردهلم  مسائ  خارجی را از چالش
برشمرد و گفت: با توجه به تأثیر مست یم انرژی بر مسئللله 
تولید برای ح  مشک  انرژی تلاش زیادی کردیم که منجر 
به بهبود وضعیت نسبت به سال گرشته شد؛ البتله هلنلوز 
ناترازی جبراق نشده و باید از مردم و تولیدکنندگاق بلرای 

 یطع ناگزیر برق و گاز عررخواهی کنیم.
دکتر پزشکیاق برنامه وزارت نیرو برای کاهش مصرف برق 
در سال جاری را مؤثر دانست و افزود: در زمینه آب با توجه 

های کارشلنلاسلی از  بینی استمرار خشکسالی، تیم به پیش
اساتید برجسته برای ح  مشک  شکل  گلرفلتله اسلت. 

هزار ملرلاوات  ۱جمهور به برنامه دولت برای نصب  رئیس
برق خورشیدی تا پایاق سال اشاره کرد و افزود: در زمیلنله 

میلیارد مترمکعلب  1ذخایر سوخت، امسال ذخایر به بیش از 
افزایش یافت تا در زمستاق مشک  کمتری نسبت به سلال 

 گرشته داشته باشیم.
آیای پزشکیاق، ارت اء انسجام ملی را دستور کار مهم دولت 
خواند و افزود: اگر همه با هم متحد باشیم هیچ یدرتی تواق 
به زانو درآوردق ایرانیاق را نخواهد داشت و همچنانکله در 
جنگ تحمیلی اخیر، همدلی مردم باعث ناامیدی دشمن شد، 

 تواق بر همه مشکلات غلبه کرد. با جلب مشارکت مردم می
جمهور رشد ایتصادی و مهار تورم را اولویت دیلرلر  رئیس

دولت اعلام کرد و افزود: گسلتلرش دوللت و افلزایلش 
های آق از جمله عوام  اصلی تورم است کله یصلد  هزینه

داریم با همکاری مجلس و دستراههای دیرلر، سلاخلتلار 
اداری را اصلاح و دولت را کوچک و چابک کلنلیلم و بلا 
اصلاح ساختار بودجه، پرداخت بر اساس عملکرد را دنلبلال 
کنیم. البته یکی دیرر از عوام  تورم نیز مشکلات نلظلام 
بانکی است که در این زمینه بانک مرکزی وظیفه نظارت و 

 کنترل دارد.
آیای پزشکیاق، گسترش عدالت آموزشی را دستور کار دیرر 

مدرسه جدید  ۱6۱۱برداری از  دولت خواند و با اشاره به بهره
سلازی  افزود: نهضت عظیم مدرسه در سال جدید تحصیلی 

محوری و استفاده از مشارکلت ملردملی  را با الروی محله
 ۱جمهور، تخصیص کلالابلرگ بله  کنیم. رئیس دنبال می

را از جمله ایدامات دولت برای افزایش رفلاه  دهک جامعه 
های معیشت مردم خواند و گفلت:  اجتماعی و کاهش هزینه

 مصمم هستیم که هر ماه به مردم کالابرگ داده شود.
آیای پزشکیاق، پیریری طرح پزشک خانواده و نظام ارجلاع 

های دولت در بخش سلامت دانست و با تجلی   را از اولویت
برانریز کادر بهلداشلت و  آفرینی و خدمات تحسین از ن ش

درماق در جنگ تحمیلی اخیر، برنامه دوللت در بلخلش 
دیپلماسی را توسعه روابط خارجی خواند و گلفلت: روابلط 

های مختلف بلهلتلر از  کشور با همه همسایراق در زمینه
ها، تصور اروپا  گرشته است و با ت ویت این روابط و همکاری

و آمریکا مبنی بر متویف کردق ما با تحریم راه به جلایلی 
ها و توافل لات  نخواهد برد. دکتر پزشکیاق با اشاره به تفاهم

مهم جمهوری اسلامی با کشورهایی همچوق روسیه، چین، 
عراق، ترکیه و کشورهای اوراسیا، افزود: طرفیلن مصلملم 

 هستند آنچه بر روی کاغر نوشته شده، عملیاتی شود.
های حیاتی با تکیه بر تکمی   جمهور توسعه زیرساخت رئیس

ها را مورد توجه  کریدورهای اساسی و تکمی  بنادر و آزادراه
آهن زاهداق به چابهار  دولت دانست و با تأکید بر تکمی  راه

تا پایاق سال گفت: از ن اط درخشاق جنگ اخیر، فعالیت پلر 
حجم کامیونداراق در حم  و ن   کالا از بنادر بلود. آیلای 

 ۱۱۱پزشکیاق برنامه دولت در بخش نفت و گاز را افزایش 
ای تولید روزانه نفت در سال جاری خواند و بلا  هزار بشکه

میلیوق مترمکعب گلازهلای  ۵۱آوری بیش از  اشاره به جمع
 ۱۱۱فِلر در سال جاری، افزود: ارزش این میزاق گاز معادل 

میلیوق دلار است و برنامه دولت بازگرداندق ک  گلازهلای 
 فلر به چرخه، ظرف یک تا دو سال آینده است.

دهد با همه وجود بلرای  جمهور گفت: دولت یول می رئیس
ها تلاش کند و معت دیم همه مشلکللات بلا  رفع نارسایی

های رهبری معظم ان لاب، مشارکت و  توک  بر خدا، هدایت
همدلی مردم و انسجام و هماهنری استثنایی که امروز بیلن 

گانه و همچنین نیروهای مسلح وجود دارد یلابل   یوای سه
 ح  است و بر همه آنها فائق خواهیم آمد. 

 /khamenei.irمنبع: .

  رهبر انقلاب با قدردانی ویژه از رئيس جمهور و دولت:
 اندیشی شود ترین مسئله است؛ برای انضباط بازار چاره معيشت مردم مهم

شناسی  شهریوربه نام  مردم ۵1در ت ویم رسمی ایراق روز 
ای از علللوم  شناسی شلاخله نامرراری شده است. مردم

انسانی است که به بررسی و پژوهلش دربلاره زنلدگلی 
ها، زباق، گویش و  ها، آداب و رسوم، خلق و خو، باور انساق

هلا  و اعلتل لادات آق  لهجه، ای  و تبار و ریشه و رفتار
 پردازد. می

شناسی، در وایع فرصتی مغتنم است تلا  روز و هفته مردم
شناسی بیشتر  اندازهای انساق ها و چشم هم در مورد چالش

تأم  گردیده و سخن گفته شود و هم مردم در خصلوص 
های آنلاق در  شناساق یدیمی و معاصرشاق و تلاش مردم

 این حیطه با هم سخن گویند.
 ۵۱5۱را برای نخستین بار در سال  »مردم شناسی«واژه 

که دانشمند علوم طبیعی بلود، در  »بلومن باخ«میلادی 
کار برد و پس از او،   به»تنوعات انساق در طبیعت«کتاب 

شناسی از نلظلرگلاه  مردم«در کتاب »ایمانوی  کانت«
 از این اصطلاح استفاده کرد. ۵۱54در  »حکمت عملی

های نلخلسلتلیلن  در ایراق و کشورهای مسلماق از سده
که   نویساق و ادیباق بدوق آق داناق، تاریخ سیاحاق، جغرافی
شناسی ببرند، مطلاللعلات زیلادی دربلاره  نامی از مردم

انلد.  انجام داده و در آثار خود آنها را درج کلرده»مردم«
ها را بله علنلواق دوره  شناساق تمام این مطالعه مردم
شناسند و با این تلعلبلیلر،  شناسی مایب  علمی می  مردم
شناسی علمی و دانشراهی معلاصلر را از ملتلوق   مردم
کنند. به طور کللی بلایلد  شناسی گرشته متمایز می  مردم

شناسی به زندگی اجتماعی و حیلات  بیاق داشت که مردم
فکری و فرهنگ بشر با توجه به سیر تاریخی و مناسبات 

های جسملانلی و  پردازد و ویژگی طبیعی و اجتماعی می
ها و جوامع ابلتلدایلی را  زندگی فکری و فرهنری انساق

 کند. بررسی می
شناسی به این جهت که اطلاعات خوبلی  ارزش کار مردم

از گرشته و پیشینه مردماق متفاوت ساکن بر روی کلره 
دهد، زیاد است. زیرا با اطلاعات و دانلش  زمین به ما می

تواق درباره اناق تصمیم گرفته و امورشاق  شناسی می مردم
نمای جامعه معاصر است و  را پیش برد. این علم آینه تمام

های کهن  ها و بنیاق تواند علت به وجود آمدق سازماق می
فرهنری جامعه بشری را که برخی در جوامع معاصر رایج 

 اند، کشف کند.  و برخی دیرر متروک شده
میلادی یرار ۵5شناسی را باید در نیمه سده  آغاز علم مردم

کنند   بار گروهی از نهادها تلاش می داد که برای نخستین
های گردآوری شده به وسیله جهانرلرداق،  از مجموع داده

میسیونرها و فاتحاق از یک سمت و مجموعه تفکلرهلای 
فلسفی و اجتماعی گروهی از اندیشمنداق اروپایی دربلاره 

ها و ذات و سرنوشت انساق از طرف دیرر، دست  آق داده
شناسی  ها و روش به تألیف زده و علمی تازه را با مکانیسم

خاص آق به وجود بیاورند. مردم شناسی به صورت عمده 
در کشورهای انرلیس، فرانسه و آمریکا پدید آمد و رشلد 

بلار در  شناسی برای نلخلسلتلیلن کرد. در ایراق به مردم
و در بند هفتم اساسنامه فرهنرلسلتلاق  ۵1۵6اردیبهشت 

شناسی فعالیت خود را  توجه شد و یک سال بعد اداره مردم
خورشیدی اساسنامه مؤسلسله بله  ۵1۵4آغاز کرد و در 

بلنلرلاه «تصویب شورای عالی معارف رسید و سپس به 
تغییر نام داد و موزه ایلراق بلاسلتلاق و  »شناسی  مردم
شناسی شک  گرفت و بخش زیادی از آثلار ایلوام  مردم

گلیلری ملؤسلسله  ایرانی به نمایش گراشته شد. شکل 
تح ی ات علوم اجتماعی در دانشراه تهراق؛ آغاز توجه بله 

شناسی در یالب دانشلرلاهلی ملحلسلوب  مطالعه انساق
های فرهنری و روسلتلایلی ایلن  شود. بخش مطالعه می

پلیلر «شناساق خارجی هملچلوق  مؤسسه با ورود انساق
شک  گرفت و مؤسسه مطالعات عشایلری بله  »دسینور

شنلاسلی در  های انساق عنواق نخستین گفتماقِ پژوهش
 دانشراه تهراق کار خود را آغاز کرد.

شناسی  های مردم مرکز پژوهش«پس از ان لاب اسلامی 
در  »شناسی ایلراق مرکز مردم«با نام  »و فرهنگ عامه

ابتدا زیر مجموعه وزارتخانه فرهنگ و آموزش عالی بود و 
پس از آق مسئولیت این نهاد به وزارتخانه فلرهلنلگ و 
ارشاد سپرده و در نهایت سازماق میراث فرهنری کشلور 

یلانلوق  ۵14۱دار اداره این مرکز شد. تا اینکه در  عهده
اساسنامه سازماق میراث فرهنری به تصویب ملجلللس 
رسید و دو سال بعد شورای گسترش آموزش علاللی بلا 
تبدی  این مرکز به پژوهشراه مواف ت کرد و بدین ترتیب 

 »شناسی  پژوهشکده مردم«شناسی ایراق در  دانش مردم
 تداوم یافت.
در شورای فرهلنلگ  »روز مردم شناسی«  ۵151در سال 

عمومی کشور مصوب و اعلام و نام گراری شد. در استاق 
شناساق بزرگی ظهور و بروز پیدا  فارس و شهر شیراز مردم

کرده و آثار ارزشمندی از خود به یادگار گراشلتلنلدو بله 
آوری فولکلور و پژوهش در حوزه فرهنگ علامله و  جمع

هلای  شناسی ایلات و طوایف و یلوملیلت تح ی ات مردم
شناسی و ... مردم  ساکن در فارس و اداب و رسوم، گویش

شیراز و شهرهای مختلف استاق فارس همت کرده و در 
های فراواق تألیف و م الات سودمندی به  این راستا کتاب
اند که همری آق آثار و نوشتارها در حوزه  نرارش درآورده

شناسی شیراز و فارس مفید فایده و خواندنی بوده و  مردم
شناسانی کله  هستند. به هر ترتیب برای آق عده از مردم

دیرر در بین ما نیستند طللب آراملش روح و شلادی 
اند و مشلغلول  روانشاق دارم و برای آناق که هنوز زنده

پژوهش در حوزه مردم شناسی انلد آرزوی صلحلت و 
سلامتی و طول عمر با عزت مینمایم و روز و هلفلتله 

شلنلاسلاق کشلورملاق بلویلژه  شناسی را به مردم مردم
شناساق ساکن در شیراز و استاق فارس تبریک گفته  مردم

 دارم. و این مناسبت بزرگ را گرامی می

 شناسی در اهميت روز و هفته مردم
 سيد محی الدین حسينی ارسنجانی
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به گزارش شهرسبز؛ طلی ملراسلملی بلا حضلور 
سرپرست شهرداری، رئلیلس و اعضلای شلورای 
اسلامی شهر و نیز حاج سعید یناعتی خیر بزرگوار از 
عوام  اجرایی مراسم افتتاحیه بلوسلتلاق خلانلواده 

 تجلی  شد.
سرپرست شهرداری کازروق در این مراسم ضلملن 
تشکر از زحمات مجموعه شهلرداری در خصلوص 
تکمی  و افتتاح این بوستاق گفت: تکمی  و افتلتلاح 
بوستاق خانواده حاص  زحمات تمامی ملجلملوعله 
شهرداری و حمایت های بی دریغ اعضای شلورای 
اسلامی شهر بوده است. سید حمید هاشمی افلزود: 

اسلتلارت  ۵15۵کار اجرایی پارک خانواده از سلال 
دانیم از همه شهرداراق و اعضلای  خورد که لازم می

شورای اسلامی شهر در ادوار گرشلتله کله بلرای 
تکمی  این پارک زحمت کشیدند تشکر کنیم.  وی 
مجموعه شهرداری را مانند یک زنلجلیلر بله هلم 
پیوسته دانست و اظهار کرد : برای انجام و تکملیل   

یک پروژه تمامی  مجموعه شهرداری با اتلحلاد و 
همدلی و با کمک همدیرر تلاش می کنند تا پلروژه 

 ها را تکمی  و به مردم تحوی  دهند.
سرپرست شهرداری کازروق در پایاق از  آیای سعیلد 
یناعتی خیر بزرگوار که همیشه حامی ملجلملوعله 
شهرداری به ویژه یشر کارگر بوده اند، تشکر و یلدر 

 دانی کرد. 
رئیس شورای اسلامی شهر کازروق در ادامه نیز طی 
سخنانی از زحمات همه کسانی که در تلکلملیل  و 
افتتاحیه بوستاق خانواده ن ش فعالی داشتند، تشلکلر 
کرد و ابراز امیدواری کرد در آینده ای نزدیک پلارک 
 تپه ای بعثت تکمی  و به بهره برداری خواهد رسید.
در پایاق این مراسم توسط سرپلرسلت شلهلرداری، 
اعضای شورای اسلامی شهر و نیز خیر نیک اندیلش 
حاج سعید یناعتی از عوام  اجرایی مراسم افتتاحلیله 
بوستاق خانواده با اهدای لوح سپاس و هلدایلایلی 

 تجلی  به عم  آمد.

 اخبار شهرداری کازرون

باتوجه به انتشار خبری توسلط یلکلی از 
پایراه های خبری کازروق مبنی بر انجام 
اختلاس در یکی از زیرمجملوعله هلای 

 شهرداری کازروق
بدین وسیله موارد ذی  جلهلت شلفلاف 
سازی اذهاق همشهریاق عزیز اظهار می 

 گردد:
. .مصاحبه منتشر شده بصورت نایص و ۵

تل لطللیلع شلده بللوده کله دور از اصلل  
 اخلایمداری و رسالت خبرنراری است.

.اختلاسی در هیچ یک از زیرمجموعله ۱
های شهرداری صورت نررفته و هرساله 
هم سازماق بازرسلی و هلم نلهلادهلای 
امنیتی نظارت بر کلیه روندهای موجلود 

 در شهرداری ها را دارند.

.مورد اشاره خبرنرار آق پایلرلاه 11
خبری  مربوط به نحوه هزینه کلرد 
درآمد های کشتلارگلاه صلنلعلتلی 
کازروق بوده که اسناد ماللی آق در 
دست بررسلی بلوده و هسلت کله 
تاکنوق هیچ گونه سو استفاده مالی 
شخصی انجام نشده و ردیف هزینه 
کردها در چارچوب مالی کشتارگلاه 

 صورت گرفته شده است.
.درپایاق به مردم شریف کلازروق 6

این اطمیناق و یول را می دهیم که 
شهرداری و شورای اسلامی شهر با تمام 
تواق و به دور از حواشی کرب، درمسیلر 
اتمام پروژه ها گلام بلرملی دارد و درب 
شیشله ای شلهلرداری بلر روی تلملام 

نهادهای نظارتی باز می باشد. امید است 
خداوند ما را توفیق بله تل لوا دهلد و از 
شرق شیطاق و هوای نفلس ملحلفلو  

 دارد.

 گزارش روزانه
 ادامه لکه گيری و آسفالت معابر سطح شهر  

تجليل از عوامل اجرایی  
مراسم افتتاحيه بوستان 

 خانواده

به مناسبت ميلاد سراسر برکت پيامبر مهربانی ها )ص( و  
 امام جعفر صادق)ع(

 مسابقه مجازی رسول نور

 جوابيه شهرداری کازرون
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نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۵1مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱61۱4برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  654۱4مت اضی خانم زری پیلتن فرزند عوض بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به  ۱1۱۱۱۱۱۱۵5

اصلی مفروز و  ۱۵۱فرعی از  ۱۱۱متر مربع پلاک  ۱55.1۱مساحت 
وایع در بخش هفت فارس  6اصلی یطعه  ۱۵۱مجزی شده از پلاک 

کازروق خریداری از مالک رسمی خریداری از آیایاق اسداله عزمی و امیر 
عزمی فرزند جمشید محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۵۱در دو نوبت به فاصله 
توانند از  نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند می

تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت 
ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 0۵6۱6 0۱۱ ۵1مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱614۱برابر رأی شماره 

های فاید  موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
سند رسمی مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات 
مالکانه بلامعارض مت اضی آیای اصغر پیلتن فرزند عوض بشماره 

صادره از کازروق در ششدانگ  ۱1۱۱1۱55۱۱کد ملی  1۵۱44شناسنامه 
 655متر مربع پلاک  ۱4۵.۱4یک یطعه زمین مزروعی به مساحت 

 6اصلی یطعه  ۱۵۱اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  ۱۵۱فرعی از 
وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک رسمی خریداری با 
واسطه از آیایاق اسداله عزمی و امیر عزمی محرز گردیده است. لرا به 

شود.  روز آگهی می ۵۱منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  داشته باشند می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم 
نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول 

 اعتراض طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

 

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

0 ۱۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱144۱برابر رأی شماره 
موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  0۵6۱6 ۱۱

های فاید سند رسمی مست ر در واحد  اراضی و ساختماق
ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی خانم نرجس مرادی فرزند خونکار 

صادره  ۱1۱۱411۱۱۱کد ملی  ۱۱۵بشماره شناسنامه 
از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به 

 ۵4۱فرعی از  44۱متر مربع پلاک  4۱۱۱مساحت 
 6اصلی یطعه  ۵4۱اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 

وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک 
رسمی با واسطه از غلامحسین غلامحسینی محرز 
گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۵۱نوبت به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می

آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی 
ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت 
مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 0۵6۱6 0۱۱ ۵1مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱61۱4برابر رأی شماره 

های فاید  موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
سند رسمی مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات 
مالکانه بلامعارض مت اضی آیای اصغر پیلتن فرزند عوض بشماره 

صادره از کازروق در ششدانگ  ۱1۱۱1۱55۱۱کد ملی  1۵۱44شناسنامه 
فرعی  ۱۱۵متر مربع پلاک  1۵۱.6۱یک یطعه زمین مزروعی به مساحت 

وایع در  6اصلی یطعه  ۱۵۱اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  ۱۵۱از 
بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک رسمی خریداری با واسطه 
از آیای جمشید عزمی محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۵۱مراتب در دو نوبت به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می
این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است 
در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

موضوع  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱114۱برابر رأی شماره 
یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

های فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی  ساختماق
حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 
مت اضی آیای سلماق زارعی فرزند علی کرم بشماره 

صادره از  ۱1۱۱۱5۱۵۱5کد ملی  ۱شناسنامه 
کازروق در ششدانگ یک یطعه باغ به مساحت 

اصلی  41فرعی از  4۱۱متر مربع پلاک  ۵۱۱44.1۱
وایع  1اصلی یطعه  41مفروز و مجزی شده از پلاک 

در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک 

رسمی نسق زارعی خود مت اضی آیای سلماق زارعی 
محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

شود. در  روز آگهی می ۵۱در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ  مت اضی اعتراضی داشته باشند می
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت 
ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق 

 م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

0 ۱4مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱۱۵برابر رأی شماره 
موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  0۵6۱6 ۱6

های فاید سند رسمی مست ر در  اراضی و ساختماق
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی خانم بی بی ناز جوکار فرزند 

۵غلامرضا بشماره شناسنامه  4 ۱ کد ملی  ۱
صادره از کازروق در یک یطعه زمین  ۱1۱۵۵۱4165

 ۵4متر مربع پلاک  ۵45.64مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  ۱۱4فرعی از 

وایع در بخش هفت فارس کازروق  ۱اصلی یطعه  ۱۱4

خریداری از مالک رسمی با واسطه از سید اکبر 
محمدی زاده محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع 

روز آگهی  ۵۱عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  می

توانند از  مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت 
ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق 

 م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین 33ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
های فاقد سند  و ساختمان

 رسمی
برابر رأی شماره 

0۱6 ۵۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱۱۵
موضوع یانوق تعیین تکلیف  0۵6۱6 

های فاید  وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
سند رسمی مست ر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی آیای عبداله مزارعی 

کد  ۱فرزند محمدشفیع بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در  ۱1۱۱۵1۱4۱۱ملی 

ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به 
 ۱4۱متر مربع پلاک  6145.45مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  441فرعی از 
وایع در  ۱اصلی یطعه  441از پلاک 

بخش هفت فارس کازروق خریداری از 
مالک رسمی سهام رسمی  و مشاعی 
مت اضی عبداله مزارعی محرز گردیده 
است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در 

شود.  روز آگهی می ۵۱دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین  باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم 
نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای 
مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق 

 م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین 33ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
های فاقد سند  و ساختمان

 رسمی
برابر رأی شماره 

0۱6 ۵۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱۱1
موضوع یانوق تعیین تکلیف  0۵6۱6 

های فاید  وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
سند رسمی مست ر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی آیای عبداله مزارعی 

کد  ۱فرزند محمدشفیع بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در  ۱1۱۱۵1۱4۱۱ملی 

ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به 
 ۱45متر مربع پلاک  ۵۱۱6.۱۱مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  441فرعی از 
وایع در  ۱اصلی یطعه  441از پلاک 

بخش هفت فارس کازروق خریداری از 
مالک رسمی سهام رسمی  و مشاعی 
مت اضی عبداله مزارعی محرز گردیده 
است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در 

شود.  روز آگهی می ۵۱دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین  باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم 
نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای 
مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق 

 م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

قانون  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون  آیین 33و ماده 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
های فاقد  اراضی و ساختمان

 سند رسمی
برابر رأی شماره 

0 ۵۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱۱۱
موضوع یانوق تعیین تکلیف  0۵6۱6 ۱6

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی آیای عبداله مزارعی 

کد  ۱فرزند محمدشفیع بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در  ۱1۱۱۵1۱4۱۱ملی 

ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به 
 ۱۱۵متر مربع پلاک  ۵1۱۱۵.۱۱مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  441فرعی از 
وایع در  ۱اصلی یطعه  441از پلاک 

بخش هفت فارس کازروق خریداری از 
مالک رسمی سهام رسمی  و مشاعی 
مت اضی عبداله مزارعی محرز گردیده 
است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

روز آگهی  ۵۱در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  می

به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی 
توانند از تاریخ انتشار  داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در 
صورت ان ضای مدت مرکور و عدم 
وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

قانون  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون  آیین 33و ماده 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
های فاقد  اراضی و ساختمان

 سند رسمی
برابر رأی شماره 

0 ۵۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱۱۱
موضوع یانوق تعیین تکلیف  0۵6۱6 ۱6

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی آیای عبداله مزارعی 

کد  ۱فرزند محمدشفیع بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در  ۱1۱۱۵1۱4۱۱ملی 

ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به 
 ۱44متر مربع پلاک  ۱644.11مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  441فرعی از 
وایع در  ۱اصلی یطعه  441از پلاک 

بخش هفت فارس کازروق خریداری از 
مالک رسمی سهام رسمی  و مشاعی 
مت اضی عبداله مزارعی محرز گردیده 
است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

روز آگهی  ۵۱در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  می

به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی 
توانند از تاریخ انتشار  داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در 
صورت ان ضای مدت مرکور و عدم 
وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

قانون  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون  آیین 33و ماده 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
های فاقد  اراضی و ساختمان

 سند رسمی
برابر رأی شماره 

0 ۵۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱۱۱
موضوع یانوق تعیین تکلیف  0۵6۱6 ۱6

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی آیای عبداله مزارعی 

کد  ۱فرزند محمدشفیع بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در  ۱1۱۱۵1۱4۱۱ملی 

ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به 
 ۱۱۱متر مربع پلاک  446۱.۱۱مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  441فرعی از 
وایع در  ۱اصلی یطعه  441از پلاک 

بخش هفت فارس کازروق خریداری از 
مالک رسمی سهام رسمی  و مشاعی 
مت اضی عبداله مزارعی محرز گردیده 
است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

روز آگهی  ۵۱در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  می

به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی 
توانند از تاریخ انتشار  داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در 
صورت ان ضای مدت مرکور و عدم 
وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق
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قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 33ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

برابر آراء صادره هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض مت اضیاق محرز گردیده 
است. لرا مشخصات مت اضیاق و املاک مورد ت اضا به 
شرح ذی  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۵۱فاصله 
نسبت به صدور سند مالکیت مت اضیاق اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  باشند می
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم و گواهی 
ت دیم دادخواست مربوطه اخر و به اداره ثبت اسناد و 

 املاک ایلید تحوی  نماید.
بدیهی است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم 
وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
مورخ  ۵6۱14۱1۵۵۱۵6۱۱۱۱۱6( برابر رأی شماره ۵
هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین  0۵6۱1 0۵۵ ۵۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم تهامیه رضائی فرزند 

و شماره ملی  ۵4۱نظام به شماره شناسنامه 
سهم  ۵۱5۱۱صادره از شیراز نسبت به  ۱۱56۱46544

سهم سهام ششدانگ یک یطعه  ۵۱5۱۱۱مشاع از 
متر مربع مفروز و  ۵۱5۱۱۱زمین زراعتی به مساحت 
اصلی وایع در بخش  41۵1مجزا شده از پلاک شماره 

فارس شهرستاق ایلید مزرعه ادارگ که جهت آق  ۵۱
اصلی منظور گردیده مالکیت  41۵1فرعی از  ۱4پلاک 

مت اضی نسبت به ملک مورد ت اضا و انت ال خریداری 

از مالکیت هادی رضائی عرب به مت اضی داشته و 
تصرفات مت اضی نسبت به مورد ت اضا احراز گردیده 

 است%
مورخ  ۵6۱14۱1۵۵۱۵6۱۱۱۱۱4( برابر رأی شماره ۱
هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین  0۵6۱1 0۵۵ ۵۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم یمررخ رضائی عرب 

و شماره ملی  ۱۱۱فرزند نظام به شماره شناسنامه 
سهم  ۵۱5۱۱صادره از شیراز نسبت به  ۱۱56۱4۱51۵

سهم سهام ششدانگ یک یطعه  ۵۱5۱۱۱مشاع از 
متر مربع مفروز و  ۵۱5۱۱۱زمین زراعتی به مساحت 
اصلی وایع در بخش  41۵1مجزا شده از پلاک شماره 

فارس شهرستاق ایلید مزرعه ادارگ که جهت آق  ۵۱
اصلی منظور گردیده مالکیت  41۵1فرعی از  ۱4پلاک 

مت اضی نسبت به ملک مورد ت اضا و انت ال خریداری 
از هادی رضائی عرب به مت اضی داشته و تصرفات 

 مت اضی نسبت به مورد ت اضا احراز گردیده است%
مورخ  ۵6۱14۱1۵۵۱۵6۱۱۱۱۵1( برابر رأی شماره 1
هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین  0۵6۱1 0۵۵ ۵۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم همای  رضائی عرب 

و شماره ملی  ۱64فرزند نظام به شماره شناسنامه 
سهم  ۵۱5۱۱صادره از شیراز نسبت به  ۱۱56۱4۱5۵1

سهم سهام ششدانگ یک یطعه  ۵۱5۱۱۱مشاع از 
متر مربع مفروز و  ۵۱5۱۱۱زمین زراعتی به مساحت 
اصلی وایع در بخش  41۵1مجزا شده از پلاک شماره 

فارس شهرستاق ایلید مزرعه ادارگ که جهت آق  ۵۱
اصلی منظور گردیده مالکیت  41۵1فرعی از  ۱4پلاک 

مت اضی نسبت به ملک مورد ت اضا و انت ال خریداری 
از مالکیت هادی رضائی عرب به مت اضی داشته و 
تصرفات مت اضی نسبت به مورد ت اضا احراز گردیده 

 است%

مورخ  ۵6۱14۱1۵۵۱۵6۱۱۱۱۵۵( برابر رأی شماره 6
هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین  0۵6۱1 0۵۵ ۵۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم میاق رخ رضائی 

و شماره ملی  ۱6۱عرب فرزند نظام به شماره شناسنامه 
سهم  ۵۱5۱۱صادره از شیراز نسبت به  ۱۱56۱4۱5۱۱

سهم سهام ششدانگ یک یطعه  ۵۱5۱۱۱مشاع از 
متر مربع مفروز و  ۵۱5۱۱۱زمین زراعتی به مساحت 
اصلی وایع در بخش  41۵1مجزا شده از پلاک شماره 

فارس شهرستاق ایلید مزرعه ادارگ که جهت آق  ۵۱
اصلی منظور گردیده مالکیت  41۵1فرعی از  ۱4پلاک 

مت اضی نسبت به ملک مورد ت اضا و انت ال خریداری 
از مالکیت هادی رضائی عرب به مت اضی داشته و 
تصرفات مت اضی نسبت به مورد ت اضا احراز گردیده 

 است%
مورخ  ۵6۱14۱1۵۵۱۵6۱۱۱۱۱5( برابر رأی شماره ۱
هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین  0۵6۱1 0۵۵ ۵۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آیای علی رضائی فرزند 

و شماره ملی  ۱65نظام به شماره شناسنامه 
سهم  1۱4۱۱صادره از شیراز نسبت به  ۱۱56۱4۱5۱۵

سهم سهام ششدانگ یک یطعه  ۵۱5۱۱۱مشاع از 
متر مربع مفروز و  ۵۱5۱۱۱زمین زراعتی به مساحت 
اصلی وایع در بخش  41۵1مجزا شده از پلاک شماره 

فارس شهرستاق ایلید مزرعه ادارگ که جهت آق  ۵۱
اصلی منظور گردیده مالکیت  41۵1فرعی از  ۱4پلاک 

مت اضی نسبت به ملک مورد ت اضا و انت ال خریداری 
از مالکیت هادی رضائی عرب به مت اضی داشته و 
تصرفات مت اضی نسبت به مورد ت اضا احراز گردیده 

 است%
مورخ  ۵6۱14۱1۵۵۱۵6۱۱۱۱۱۱( برابر رأی شماره 4
هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین  0۵6۱1 0۵۵ ۵۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آیای نادر رضائی عرب 

و شماره ملی  ۵61فرزند نظام به شماره شناسنامه 
سهم  1۱4۱۱صادره از شیراز نسبت به  ۱۱56۱46۱۱۱

سهم سهام ششدانگ یک یطعه  ۵۱5۱۱۱مشاع از 
متر مربع مفروز و  ۵۱5۱۱۱زمین زراعتی به مساحت 
اصلی وایع در بخش  41۵1مجزا شده از پلاک شماره 

فارس شهرستاق ایلید مزرعه ادارگ که جهت آق  ۵۱
اصلی منظور گردیده مالکیت  41۵1فرعی از  ۱4پلاک 

مت اضی نسبت به ملک مورد ت اضا و انت ال خریداری 
از مالکیت هادی رضائی عرب به مت اضی داشته و 
تصرفات مت اضی نسبت به مورد ت اضا احراز گردیده 

 است%
مورخ  ۵6۱14۱1۵۵۱۵6۱۱۱455( برابر رأی شماره ۱
هیأت موضوع ماده یک یانوق تعیین  0۵6۱1 0۵۵ ۵۵

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاید سند 
رسمی مست ر در اداره ثبت اسناد و املاک ایلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آیای بهادر رضائی عرب 

و شماره ملی  ۵5۵فرزند نظام به شماره شناسنامه 
سهم  1۱4۱۱صادره از شیراز نسبت به  ۱۱56۱4۱۱54

سهم سهام ششدانگ یک یطعه  ۵۱5۱۱۱مشاع از 
متر مربع مفروز و  ۵۱5۱۱۱زمین زراعتی به مساحت 
اصلی وایع در بخش  41۵1مجزا شده از پلاک شماره 

فارس شهرستاق ایلید مزرعه ادارگ که جهت آق  ۵۱
اصلی منظور گردیده مالکیت  41۵1فرعی از  ۱4پلاک 

مت اضی نسبت به ملک مورد ت اضا و انت ال خریداری 
از مالکیت هادی رضائی عرب به مت اضی داشته و 
تصرفات مت اضی نسبت به مورد ت اضا احراز گردیده 

 است%
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ایلید

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۵۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱6۱۱۵برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  ۱4مت اضی آیای علی پورشمس فرزند محمود بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به  ۱1۱۱۱456۵۵

اصلی مفروز و مجزی  ۵51فرعی از  ۵441متر مربع پلاک  ۱۱4۱مساحت 
وایع در بخش هفت فارس کازروق  6اصلی یطعه  ۵51شده از پلاک 

خریداری از مالک رسمی )با واسطه از آیای حسن جوکار( محرز گردیده 
روز آگهی  ۵۱است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم 
نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱6 ۵۱مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1145برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

 ۱14۱۱4۱1۵۵مت اضی آیای سعید طالبیاق فرزند عبدالرضا بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین  ۱14۱۱4۱1۵۵کد ملی 

اصلی مفروز و  664فرعی از  ۱۱متر مربع پلاک  4۱56۵مزروعی به مساحت 
وایع در بخش هفت فارس کازروق  ۱اصلی یطعه  664مجزی شده از پلاک 

خریداری از مالک رسمی خریداری با واسطه از آیای بایر طالبیاق فرزند 
غلامرضا و شاکر طالبیاق فرزند طالب محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۵۱عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
توانند  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند می

از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت 

 مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
0 0۱1 ۱۱مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱۱۱۱۵برابر رأی شماره 

موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ۵6۱6
های فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت  ساختماق

ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض مت اضی آیای امین 
کد ملی  646کرمی فرزند آزاد بشماره شناسنامه 

صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه باغ  ۱1۱۱۱۱4۱۱4
 4۱فرعی از  144۱متر مربع پلاک  5۱۱۵.۱6به مساحت 

اصلی  4۱فرعی از  1و  ۱اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک  1یطعه 

رسمی )سهم الحصه خود مت اضی بعنواق احدی از ورثه آزاد 
کرمی فرزند بهزاد( محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع 

شود. در  روز آگهی می ۵۱عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  اعتراضی داشته باشند می

مدت 
دو 
ماه 

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای 
مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۱5مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱6۵41برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد  ۱55۵مت اضی آیای سعید عبادی فرزند ابوال اسم بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین  ۱1۱۱۱۵64۱4ملی 

اصلی مفروز و  ۵۵1فرعی از  1۵متر مربع پلاک  ۱۱۱مزروعی به مساحت 
وایع در بخش هفت  6اصلی یطعه  ۵۵1فرعی از  6مجزی شده از پلاک 

فارس کازروق خریداری از مالک رسمی خریداری از آیای ابوال اسم عبادی 
محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  روز آگهی می ۵۱
توانند از تاریخ انتشار اولین  مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند می

آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت مرکور و 

 عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

و  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱144۱برابر رأی شماره 
 0۵6۱6  0۱۱  ۱۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1444

موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
های فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی  ساختماق

حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 
مت اضی آیای نوراله کمانی فرزند شکراله بشماره 

صادره از کازروق و  ۱1۱۱1۱۱6۵4کد ملی  ۵شناسنامه 
کد  15۱آیای حسین کمانی فرزند شکراله به شناسنامه 

صادره از کازروق هر کدام نسبت  ۱1۱۱4۱1۱5۱ملی 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی 

 4۱فرعی از  ۵۱۱متر مربع پلاک  6۱۱۱.۱۵به مساحت 
 1اصلی یطعه  4۱اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 

وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک 
رسمی خریداری با واسطه از غلامرضا رحمانی محرز 
گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۵۱نوبت به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی 
ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت 
مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱۱ 1۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

و  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱144۱برابر رأی شماره 
 0۵6۱6  0۱۱  ۱۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1444

موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
های فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی  ساختماق

حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 
مت اضی آیای نوراله کمانی فرزند شکراله بشماره 

صادره از کازروق و  ۱1۱۱1۱۱6۵4کد ملی  ۵شناسنامه 
کد  15۱آیای حسین کمانی فرزند شکراله به شناسنامه 

صادره از کازروق هر کدام نسبت  ۱1۱۱4۱1۱5۱ملی 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی 

فرعی از  ۵۱4متر مربع پلاک  1۱54.۵1به مساحت 
اصلی  4۱اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  4۱

وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری  1یطعه 
از مالک رسمی خریداری با واسطه از غلامرضا رحمانی 
محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب 

شود. در  روز آگهی می ۵۱در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ انتشار  مت اضی اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای 
مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱۱ 1۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین 33ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

 ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1446برابر رأی شماره 
موضوع یانوق تعیین  0۵6۱6 0۱۱ ۱۵مورخ 

های  تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
فاید سند رسمی مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 
مت اضی آیای غلامعلی مطیع فرزند محمد 

1بشماره شناسنامه  4 6 1 کد ملی  4
صادره از کازروق در ششدانگ  ۱1۱۱141۱4۵

 ۵66۱.61یک یطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز  ۱۵۵فرعی از  4۱6متر مربع پلاک 

اصلی  ۱۵۵فرعی از  44و مجزی شده از پلاک 
وایع در بخش هفت فارس کازروق  6یطعه 

خریداری از مالک رسمی محمدرضا بهرام پور 
محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم 

روز آگهی  ۵۱مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  می

سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  می

ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی 
ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای 
مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق 

 م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۱1تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق



ماه مهر همزماق با شروع پاییز در حال رسیدق است . در 
ملی گلرایلد و  این فص  کم کم برگ درختاق به زردی 

م دمه ای برای رویش و سرسبزی و طلراوت  ریزش  این 
  مجدد است .

آغازی مجدد برای تلاش و  مهر ماه در فرهنگ ما ایرانیاق 
دانایی و توانایی است . مهر ملاه شلروع  کوشش و کسب 

مجدد الفت بلا 
کتاب ، کللاس 
، درس ، 
ملللدرسللله و 

 است . معلم 
زمانی که به فرهنگ دینی و یرآنی خود مراجعه می کنلیلم 
می بینیم که اولین آیاتی که هنرام بعثت بر پیامبلرگلراملی 
اسلام )ص( در آیات ابتدای سوره علق نازل شده است در 
باره خواندق ، تربیت ، انساق ، معلم و علم است و پی ملی 
بریم که اسلام از هماق ابتدا به این مطالب توجه ویژه ای 

خداوند در اولین آیله سلوره علللق ملی   داشته است .
ای پیاملبلر  ( ۵ -ایرا باسم ربک الری خلق ) علق فرماید :

بخواق به نام پروردگارت )تربیت کننده ات( که همه چیز را 
ودر آخرین آیله هلملیلن سلوره نلیلز ملی  آفرید و ... 
  (۵5 –واسجد و ایترب ) علق  فرماید :

ای انساق بخواق ، اما آق خواندنی که بلا نلام ملن کله 
پروردگار و تربیت کننده تو هستم همراه باشد . به عبلارتلی 

خللداونللد مللی 
فرماید که ف لط 
خلللوانلللدق و 
فراگیری علللم 
مهم نیلسلت ، 
آق خواندنی و کسب علمی مهم است که همراه با نام من و 
یاد من باشد . علمی ارزشملنلد اسلت کله ثلملره اش 

سبب رشد و کلملال  و بندگی خدا باشد ، دانشی  عبودیت 
می شود که انتهایش سجده و فروتنی در برابر یادر سبحاق 
باشد . ای انساق اگر فراگیری علم و دانش سبب شنلاخلت 

نباشد این علللم و دانلش  تو و عبودیت تو در برابر خدا 
ارزشی ندارد . ای فراگیر علم و دانایی اگر ملی خلواهلی 

  بیاموزی باید کارهایت رنگ خدایی داشته باشد .
حضرت موسی )ع( به حضرت خضلر  44در سوره کهف آیه 

)ع( می فرماید : آیا اجازه می دهی که من به دنلبلال تلو 
بیایم به شرط این که آق علومی که خدا به تو آموخته بله 

یعنی کسلب علللوم  من بیاموزی تا سبب رشد من شود ؟ 

علاوه بر عبودیت و بندگی خدا باید موجب رشد و تلعلاللی 
و دانشی که سبب رشد و کمال نباشد دانلش  انساق باشد 

بی بندباری ، یدرت طلبی ، آدم  نیست . چرا که نتیجه اش 
خواهد  کشی و شیطاق صفتی و خودخواهی ، نافرمانی و ... 

چه خوب است اکنوق که در آستانه ی فرا رسلیلدق   شد .
ماه مهر و گشایش دوباره مراکز آموزشی هستیم با خلدای 
خویش عهد ببندیم که در راه فراگیری علم و دانش ف ط به 
او بیندیشیم و برای او گام برداریم و از او بلخلواهلیلم 

ثمره علم اندوزی ما عبودیت و بندگی و رسلیلدق بله  که 
رشد و تعالی باشد و همواره در آغاز مطالعه ایلن دعلا را 

اللّهُمَّ اَخرِْجنْى مِنْ ظُلُماتِ الوَْهْمِ وَ اَکرِْمنْلى «زمزمه کنیم : 
بنِوُرِ الفَْهْمِ اَللّهُمَّ افتْحَْ عَلیَنْا ابَوْابَ رَحْمتَکَِ واَنْشُلرْ عَللَلیْلنلا 

؛ پروردگارا مرا »خزَائِنَ عُلوُمکَِ برَِحْمتَکَِ یا اَرْحَمَ الرّاحِمینَ 
از تاریکی های جه  نجات بده و به نور ادراک مزین فرملا 

را بلر  خدایا درهای رحمتت را بر ما برشا وخزائن دانشت  -
 ما عرضه دار ،ای بخشاینده ترین بخشایندگاق.
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نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۱5مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱6۵4۱برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  ۵۱۵مت اضی آیای رحمت اله امیدوار فرزند آیاجاق بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به  ۱1۱۱46۱16۱

اصلی مفروز و مجزی شده  46۱فرعی از  ۱1متر مربع پلاک  ۵15۱۱مساحت 
وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از  ۱اصلی یطعه  46۱از پلاک 

مالک رسمی سهم مت اضی آیای رحمت اله امیدوار فرزند آیاجاق محرز 
روز  ۵۱گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی 
است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱6 ۱4مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱۱۱برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  15۱66مت اضی خانم زهرا نصیریانی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به  ۱1۱۱15۱۱16

اصلی مفروز و مجزی  ۵۵1فرعی از  1۱متر مربع پلاک  ۱۱4.66مساحت 
وایع در بخش هفت فارس  6اصلی یطعه  ۵۵1فرعی از  6شده از پلاک 

کازروق خریداری از مالک رسمی خریداری از آیایاق صمد و پرویز رهایی 
محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آگهی می ۵۱
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت  مت اضی اعتراضی داشته باشند می

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم 
نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۱5مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱6۵46برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  ۵۱۵مت اضی آیای رحمت اله امیدوار فرزند آیاجاق بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به  ۱1۱۱46۱16۱

اصلی مفروز و مجزی شده  46۱فرعی از  ۱6متر مربع پلاک  ۱544مساحت 
وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از  ۱اصلی یطعه  46۱از پلاک 

مالک رسمی سهم مت اضی آیای رحمت اله امیدوار فرزند آیاجاق محرز 
روز  ۵۱گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. 
بدیهی است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق 

 م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

  اندوزی عبادت خداست ثمره علم
 تهيه و تنظيم: محمد بارونی

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۱6مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1556برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 
مت اضی آیای مهرداد رزمجوئی فرزند یربانعلی بشماره شناسنامه 

صادره از کازروق در ششدانگ یک  ۱14۱۵۵۱1۵5کد ملی  ۱14۱۵۵۱1۵5
اصلی مفروز  ۵فرعی از  ۵۱۵1متر مربع پلاک  156۱.۱1یطعه باغ به مساحت 

وایع در بخش هفت فارس کازروق  ۵۵اصلی یطعه  ۵و مجزی شده از پلاک 
خریداری از مالک رسمی آیای یربانعلی رزمجویی فرزند محمدعلی محرز 

روز  ۵۱گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی  آگهی می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی 
است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱6 ۵۱مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1144برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  11۵۱1مت اضی خانم آذر صحراباق فرزند خراسانی بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به  ۱1۱۱1۱4141

اصلی مفروز و مجزی  ۵14فرعی از  1۵۱متر مربع پلاک  ۱۵۱.4۵مساحت 
وایع در بخش هفت فارس کازروق  6اصلی یطعه  ۵14الی  ۵14شده از پلاک 

اعظم و بانو  انریز و نیره خریداری از مالک رسمی خریداری از مهرانریز و روح
بی امیرعضدی محرز گردیده است.  بی دخت همری امیرعضدی ورثه عرری زرین

شود.  روز آگهی می ۵۱لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند می
این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در 
صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱6 ۵۵مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۵54برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  ۱16مت اضی آیای عبدالرسول مدارا فرزند علیرضا بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به  ۱1۱۵۱۱4۱65

اصلی مفروز و مجزی  ۱۱۱فرعی از  1۱۵متر مربع پلاک  15۱.۵4مساحت 
وایع در بخش هفت فارس کازروق  6اصلی یطعه  ۱۱۱شده از پلاک 

خریداری از مالک رسمی با واسطه از رمضاق جوکاربنه عبدی فرزند بخشی 
محرز گردیده است. لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آگهی می ۵۱
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت  مت اضی اعتراضی داشته باشند می

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم 
نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۵1مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱66۵4برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  ۵44مت اضی آیای حسنعلی ده اق فرزند علی بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه باغ به مساحت  ۱1۱۱4۱۱54۱

اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  ۵۱فرعی از  ۵6۱متر مربع پلاک  6۱1۵.۱۱
وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک رسمی  1اصلی یطعه  ۵۱

خریداری شده از فاطمه جوکار ورثه احمدی جوکار محرز گردیده است. لرا به 
شود. در  روز آگهی می ۵۱منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند می

این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در 
صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱6 ۱۱مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱1۱برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

 ۱۱1۱5مت اضی خانم محترم بستانیاق فرزند حاجی محمد بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه باغ به  ۱1۱۱۱۱1۱۱۵کد ملی 
اصلی مفروز و مجزی  56فرعی از  1۵4متر مربع پلاک  14۱46.55مساحت 

وایع در بخش هفت فارس کازروق انت ال  1اصلی یطعه  56شده از پلاک 
ملک از مالک رسمی خریداری از ورثه کرامت ت دسی محرز گردیده است. لرا 

شود. در  روز آگهی می ۵۱به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند می
این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در 
صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  0۵6۱6 0۱۱ ۵1مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱66۱۱برابر رأی شماره 

های فاید سند رسمی  یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختماق
مست ر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه بلامعارض 

کد ملی  ۵44مت اضی آیای حسنعلی ده اق فرزند علی بشماره شناسنامه 
صادره از کازروق در ششدانگ یک یطعه باغ به مساحت  ۱1۱۱4۱۱54۱

اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  ۵۱فرعی از  ۵64متر مربع پلاک  ۵۱۱۱۱
وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک رسمی  1اصلی یطعه  ۵۱

خریداری شده از ورثه حسین گشتاسبی محرز گردیده است. لرا به منظور 
شود. در صورتی که  روز آگهی می ۵۱اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

توانند  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند می
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخر رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در صورت ان ضای مدت 

 مرکور و عدم وصول اعتراض طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

0 ۱۱مورخ  ۵6۱64۱1۵۵۱۱۱۱۱1۱14برابر رأی شماره 
موضوع یانوق تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  0۵6۱6 ۱6

های فاید سند رسمی مست ر در واحد  اراضی و ساختماق

ثبتی حوزه ثبت ملک کازروق تصرفات مالکانه 
بلامعارض مت اضی خانم الهام ت دسی فرزند کرامت 

صادره از  ۱1۱۵5۵۱۱۱۱کد ملی  6۱۱بشماره شناسنامه 
کازروق در ششدانگ یک یطعه زمین مزروعی به 

 56فرعی از  1۵۱متر مربع پلاک  ۱4۱5.1۱مساحت 
 1اصلی یطعه  56اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 

وایع در بخش هفت فارس کازروق خریداری از مالک 

رسمی سهمی مت اضی الهام ت دسی محرز گردیده است. 
لرا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۵۱
صدور سند مالکیت مت اضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخر رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 

خود را به مراجع یضایی ت دیم نمایند. بدیهی است در 
صورت ان ضای مدت مرکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق م ررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 0۵6۱6 0۱4 ۵4تاریخ انتشار نوبت اول: 
 0۵6۱1 0۱۱ ۱۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازروق
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ای  گراری هفته ی نام شاید جالب باشد که بدانیم ایده
، مربوط به دوراق پس از پیروزی ان لاب »وحدت«نام  به

گراری پیش از ان لاب نیز  اسلامی ایراق نیست. این نام
که  در سیستاق و بلوچستاق اجرا شده است؛ زمانی

ای در ایرانشهر روزگار تبعید خود  الله خامنه حضرت آیت
گراری را از سخناق  کردند. روایت این نام را سپری می

 رهبر ان لاب اسلامی بخوانیم:
 گیری اولین هفته وحدت در دوراق تبعید شک 

ی دشمناق  یکی از ابزارهای همیشه مورد استفاده
ی اختلافات  ملتهای مسلماق برای اختلاف، مسئله

مرهبی، شیعه و سنی و از این یبی  بوده. دعوا درست 
کنند، اختلاف ایجاد کنند، برادراق را به جاق هم 
بیندازند، اختلافات را بزرگ کنند، برجسته کنند، موارد 
اشتراک و اتحاد را ضعیف کنند، کمرنگ کنند، یک چیز 
کوچک را بزرگ کنند، برجسته کنند؛ این همه ن اط 
اشتراک را که بین برادراق سنی و شیعه هست، کوچک 
کنند، ضعیف کنند؛ این کاری است که دائم انجام گرفته 

 گیرد. است، الآق هم دارد انجام می
جمهوری اسلامی از اولین روز در م اب  این توطئه 

ی کسی  ایستاده است؛ علت هم این است که ما ملاحظه
ی ماست. یب  از اینکه نظام  را نمیکنیم؛ این ع یده

اسلامی تشکی  بشود، برادراق ما، بزرگاق نهضت، 
که هنوز خبری از  -ی ان لابی در آق روز  بزرگاق مبارزه

در جهت  -حکومت اسلامی و جمهوری اسلامی نبود 
وحدت شیعه و سنی تلاش میکردند. من خودم در 
بلوچستاق تبعید بودم. از آق زماق تا حالا با علمای سنی 

ایرانشهر و چابهار و سراواق  -حنفی شهرهای بلوچستاق 
با آنهائی که بحمدالله زنده هستند، رفی یم،  -و زاهداق 

نزدیکیم، صمیمی هستیم. من آنجا تبعیدی بودم، 
ها نمیخواستند بررارند تلاشی از سوی ما انجام  دستراه

بریرد؛ اما در عین حال ما گفتیم بیائید کاری کنیم که 
ای از اتحاد شیعه و سنی را در این شهر نشاق  یک نشانه

ولادت نبی  -ی وحدت  ی هفته بدهیم؛ که این مسئله
الاول به روایت اه  سنت، و در  اکرم در دوازدهم ربیع

آق روز به ذهن ما  -الاول به روایت شیعه  هفدهم ربیع
رسید و در ایرانشهر آق را عم  کردیم؛ یعنی از دوازدهم 
تا هفدهم جشن گرفتیم. این یک فکر عمی ی بوده 

 ۵15۱0۱۱0۱۱است، مال امروز و دیروز نیست. 
 فکر وحدت اسلامی یک فکر زودگذر نیست

پا نیست، بلکه  فکر وحدت اسلامی یک فکر زودگررِ تازه
جوشد. سنّی برای خود سنّی است،  از اعماق دل ما می

شیعه هم برای خود شیعه است، هرکدام ع اید و 
کند که  مناسکی دارند و هیچ کدام دیرری را مجبور نمی

مث  من وضو بریر یا اعمال دیرر را مث  من انجام بده. 
ی واحد،  ح ی ت این است که هر دو به خدای واحد، یبله

پیامبر واحد، اهداف و ارزشهای واحد و به اسلام واحد 
معت دند. چرا اینها را فراموش کنیم؟! من در هماق 

آیای مولوی یمرالدّینی  -روزهایی که تبعید بودم 
پیغام دادم، خودم به مسجد ایشاق رفتم و  -جاست  این

که ما  -گفتم بیایید این یک هفته میاق هفده ربیع 
دانیم و جشن  ها هفده ربیع را روز ولادت پیغمبر می شیعه
ها روز  که شما سنّی -و دوازده ربیع را  -گیریم  می

جشن بریریم. ما بریریم، شما  -دانید  ولادت پیامبر می
هم بریرید. ایشاق هم یبول کرد. اتّفایاً در هماق 
روزهای اوّل و دوم در ایرانشهر سی  آمد و بساط همه 
چیز را به هم زد و ما در کار امداد مردم افتادیم و 
نتوانستیم کاری انجام دهیم. به این چیزها توجّه داشته 
باشید. خوب؛ طبیعی است که هر کسی برای ع اید خود 

ی خود  احترام و ارزش یائ  است. اما اگر زید به ع یده
ی  گرارد، مرر مستلزم این است که به ع یده احترام می

ی خود احترام  عمرو اهانت کند؟! یا اگر عمرو به ع یده

گرارد، مرر مستلزم این است که به زید اهانت کند؟!  می
خواهد و این آتش عجیبی  چرا؟! دشمن همین را می

 است اگر مشتع  شود.
الاق شما ببینید در همین همسایری این مرز ما، 
دستهایی اختلاف و تفریه بین شیعه و سنّی را تحریک 

کنند. سرِ همین اختلافات، همدیرر را کافر و فاسق و  می
کشند. این است که من تأکید  دانند و می فلاق می

ی اساسی است. بله؛ از دوستاق و  کنم و این نکته می
علمای عزیز خیلی متشکّرم که تلاش کردید؛ اما این 
تلاش را تعمیق کنید و به دوستیها عمق ببخشید؛ 
هرکدام هم در مرهب خود پایدار و ثابت یدم بمانید. 
بحث علمی و فکری و غیره هم به جای خود 
محفو ، خیلی خوب است و مانعی هم ندارد. اما 
مرایب اختلاف باشید؛ مرایب مردم باشید؛ مرایب 

 ۵14۵0۵۱0۱۱دست دشمن باشید. 
 علما به ندای وحدت پاسخ مثبت دادند

ای که امام، هیأت اعزام  اوّلِ ان لاب هم اولّین ن طه
کنم بلوچستاق بود. بنده را خواستند،  کردند، گماق می

یک حکم هم نوشتند که در رادیو خوانده شد. من با 
جماعتی راه افتادم و به بلوچستاق رفتم. مرحوم 
مولوی عبدالعزیز ساداتی ملازهی آق مویع حیات 

 داشتند؛ رفتیم ایشاق را در سراواق دیدیم.
ی علمای منط ه  غرض؛ دوستاق فراوانی از مجموعه

بودند که به ندای وحدت پاسخ مثبت دادند. بالاتر از 
این برویم؛ در دلِ خودشاق ح ی تاً این ندا وجود 

ی ایرانی و اسلامی از این وحدت سود  داشت. جامعه
برد. اوای  ان لاب با ایجاد درگیری و با استفاده از 
بعضی آدمهای ناباب توانستند در ایرانشهر و جاهای 

دیرر کارهایی بکنند؛ لیکن به جایی نرسید و اختلاف 
 مورد نظر آنها بحمدا... به وجود نیامد...

ی  من خودم هماق سفری که آمدم، در ایرانشهر همه
ای با آنها  رؤسای طوایف را جمع کردم و در جلسه

صحبت کردم و گفتم نظامِ جمهوری اسلامی بنا دارد که 
در سرتاسر کشور عدالت وایعی را اجرا کند؛ لرا ظلم و 
تعرّض و تبعیض را بین استانها و طوایف کشور هیچ 

کند و شما به این امر کمک کنید. به آنها  تحمّ  نمی
گفتم که این نظام از نظام یب  به مراتب نیرومندتر 
است؛ چوق آق نظام به دستراههای امنیتی و اطّلاعاتی 
و سلاحِ خودش متکّی بود؛ اما این نظام به عواطف و 

 ۵1۱50۱40۵4دلها و علایق مردم متکّی است. 
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 هفته وحدت چگونه نامگذاری شد؟

تلریلن  احملد( از ملهلم الدین سادات )آل آیا سید جلال
های ادبی و سیاسی، اجتماعی و فرهنری ملعلاصلر  چهره

ایراق است و جنبه ادبی زندگی کوتاه او آنچناق پر رنلگ 
های زندگی شخصی و اجتماعی وی  است که سایر جنبه

در  ۵1۱۱آذر  ۵۵گرارد. وی متولد  را تحت تأثیر خود می
در اسالم گیلاق و  ۵164شهریور   ۵4تهراق و درگرشته 

 باشد.  مدفوق در شهر ری تهراق می
ای مسللط  آل احمد روشنفکری سوسیال و  نویسنده جلال

معاصرین و منت د ادبی و مترجم ایلرانلی   بر متوق یدما و
موف ی بود. همسرش چهره نامدار ادبی سیمین دانشلور، 
بانوی شعر و یصه و برخاسته از شیراز بود. آل احملد در 

آفلریلن جلنلبلش  به شهرت رسید و ن ش ۵16۱ی  دهه
روشنفکری و نویسندگی ایراق شد. کتاب تألیفی وی بلا 

ی بلرخلی  زدگی تأثیرات زیادی بر انلدیشله عنواق غرب
هلا و  های سیاسی ایراق عصر خود مانلنلد چل  جریاق

اسلامررایاق گراشت و تا به امروز هم این تأثلیلرگلراری 
ادامه دارد. خانواده و بویژه پدرش مخاللف ادامله درس 
خواندق جلال در دوره دبیرستاق و ازدواج وی با سیمیلن 
دانشور بود، اما او تسلیم خواست اناق نشد. به دارالفلنلوق 

اش باز شده بود رفلت و درس را  های شبانه که کلاس
کشلی  سلازی، سلیلم  ادامه داد. روزها کلارِ سلاعلت

هلا  کرد و شلب فروشی و از این یبی  کارها می برق،دچرم
خواند. با درآمد یک سال کار مرتلب، اللبلایلی  درس می

هلای   کشلی گاهی سیم دبیرستاق را تمام کرد. بعد هم گاه
داد تا اینکه دور از چشم پدر دیپلمه شد.  متفریه انجام می

به اصرار پدرش برای تحصی  در حوزه راهی نجف شلد، 
اما رفتار مدرسین را نپسندیده، بعد از سه ماه برگشت و به 

 ایراق امد و جرب حزب توده شد و مغضوب پدر.
وارد دانشسرای عالی تهراق شد و  ۵1۱۱احمد در سال  آل

التحصی  گشت. او  ی زباق و ادبیات فارسی فارغ در رشته
ی دکترای ادبیات فارسی نیز ادامه داد  تحصی  را در دوره

ی آق صرف نظر کرد و بله  اما در اواخر تحصی  از ادامه
تدریس در هنرستاق هنرهای زیلبلای پسلراق تلهلراق 

 پرداخت.
را »دید و بلازدیلد«نخستین مجموعه داستاق خود به نام 

در همین دوراق منتشر کرد و از هماق زملاق تلأثلیلری 
گسترده بر جریاق روشنفکری دوراق خود داشت. به جلز 

های  نوشتن داستاق، به نرارش م الات اجتماعی، پژوهش
هلای ملتلعلددی در  ها و ترجمله شناسی، سفرنامه مردم

 نشریات زماق خود پرداخت.
احمد نثر او بود. نثری فشرده و  ترین ویژگی ادبی آل مهم

خسی «های او مث   های آق را در سفرنامه موجز که نمونه
سلنلرلی بلر «نلامله  یا داستاق زنلدگلی »در می ات
وارد  ۵1۱1احمد در ابتدای سال  تواق دید.  آل می»گوری

حزب توده شد و تا انشعاب حزب توده، تلملام ملراحل  
تشکیلاتی به سمت ارت ا را پشت سر گراشلت. پلس از 

همراه خلی  ملکی و ... به حزب زحمتکلشلاق،  انشعاب به
مظفر ب ایی پیوست. عضویت وی در حزب توده به ملدت 

وسه سالری به طول انجامیده  سه سال، از بیست تا بیست
سرعت سلسله مراتب تریی را  است. وی در این حزب به

ملاهلنلامله « اندازی  مأمور راه ۵1۱۱طی کرد و در سال 
زیر نظر احساق طبری شد. زمانی که وارد حلزب  »مردم

توده شد، حزب توده از نداشتن افرادی که سرمایه تئوری 
برد.  و تجربیات مبارزات مارکسیستی داشته باشند، رنج می

که جلال به عضویت کمیته تهراق درآملد، بله  هنرامی
و  »بشلر«مدیریت داخلی روز نامه ارگاق دانشجلویلاق 

منصوب شد. وی در ایلن »ماهنامه تئوریک حزب توده«
 ساله بوده است. ۱۱زماق 

از رنجلی کله «دومین کتاب خود به نام  ۵1۱4در سال 
گیری از حزب توده چاپ کرد  زماق با کناره را هم»بریم می

های شکست مبارزاتش در ایلن حلزب  که بیانرر داستاق
است.  پس از این خروج بود که برای مدتلی بله یلول 
خودش ناچار به سکوت شد که البته سکوتی به ملعلنلای 

  ی ملی زدق بود. با یضیه نپرداختن به سیاست و بیشتر یلم
احمد  ی ملی و مصدق بود که آل شدق نفت و ظهور جبهه

دوباره به سیاست روی آورد. وی عضلو کلملیلتله و 
شد و یکی از ارکلاق »نیروی سوم«ی تبلیغات  گرداننده
، بعلد از اطللاع از ۵11۵اسفند  5ی ملی بود. در  جبهه

نلیلروی «ی دیرری از  ی منزل مصدق با عده محاصره
فوراً به آنجا رفت و در م اب  منزل مصدق بله  »ها  سومی

دفاع از او سخنرانی کرد. اشرار یصد جاق او را کردند و او 
به دلیل  اخلتللاف بلا  ۵11۱زخمی شد.  در اردیبهشت
ها هم کناره گرفلت. دو کلار  رهبراق نیروی سوم از آق

هلای  دست«ژید و »بازگشت از شوروی«ی وی،  ترجمه
هاست. پس از کودتای  سارتر مربوط به همین سال »آلوده
ی سلنلرلیلنلی بلر پلیلکلر  که ضربه ۵11۱مرداد  ۱4

احمد نیز دچلار  خواهاق و مبارزاق با استبداد بود، آل آزادی
افسردگی شدیدی شد و سیاست را رها کلرد. در ایلن 

سلرگلرشلت «ها وی کتاب خود را تحت علنلواق  سال

ی سلکلوت  به چاپ رساند. جلال به یک دوره»کندوها
رفت و به دور از تمام هیاهوهای سیاسی، سعی کلرد تلا 

او مربوط بله »مدیر مدرسه«خود را از نو بشناسد. کتاب 
اکبلر  اتفاق علی به ۵16۱هاست.  وی در سال  همین سال

پور برای سفر حج به مکه رفت. پیش از این سفر در  کنی
ا... خمینی داشت، با وی آشنا شده  ملایاتی که با سید روح

 زدگی توجه او را جلب کرد.  بود و کتاب غرب
سالرلی در  6۱در  ۵164شهریور  ۵4جلال آل احمد در 

اسَالِم گیلاق درگرشت. پس از مرگ نابهنرام آل احلملد، 
سرعت تشییع و به خاک سپرده شد که باعث  پیکر وی به
 شدق او توسط ساواک شد.  نیست  ی سر به باوری درباره

 *پرکاری آل احمد در عمر کوتاه خود!
آل احمد در عمر کوتاه خود آثار بسیاری خلللق کلرد و 
دستمایه نویسندگانی بزرگ بعد از خود وی شد. معلرفلی 

هایی از آنلدره ژیلد،  آلبر کامو به جامعه ادبی؛ با ترجمه
احمد  یونرر، اوژق یونسکو و داستایوسکی توسط جلال آل

ن ش بسیار مؤثری در پیشبرد ادبیات معاصر ایلفلا کلرد. 
معرفی بیشتر شعر نو نیمایی و کمک به گسلتلرش آق، 
حمایت از شاعرانی چوق احمد شاملو و نصرت رحمانی و 

احمد باعث جهشلی  حمایت از جواناق دیرر. نثر جلال آل
سوی فضای هیجاق عصبانیلت  ساب ه در نثر فارسی به بی

شد. تأثیر پریرفتن دیرراق از آثارش خصوصاً نویسندگاق، 
روشنفکراق و دانشجویاق باعث گسترش هرچه بیشتر نوع 

که او در میاق طیلف  ای گونه احمد شد، به نرارش ادبی آل
ادبی و مردمی، به الرویی خاص تبلدیل  شلد. ایلجلاد 

های ادبی و صنفی، از جمله کانوق نلویسلنلدگلاق  تشک 
ایراق و انتشار م الات گوناگوق از دیرر خدمات جلال به 

جلال ۵16۱های دهه ادبیات معاصر است. در ح ی ت نیمه
کرد. آل احمد  ادبیات ایراق را ایفا می »پدر خوانده«ن ش 
زاده و صادق  ی راهی بود که محمدعلی جمال دهنده  ادامه

نویسی و استفاده از زباق و لحن علملوم  هدایت در ساده
مردم در محاورات، آغاز کرده بودند. در وایع ایلن نلوع 

ای توسط جلال به اوج  نوشتن و استفاده از زباق محاوره
رسید و گسترش یافت. تأثیر جلال بر ادبیلات ملعلاصلر 

بخشی به سایر آثار ادبی در ایراق معاصلر  موجب تشخص
 ۵14۱شد و این اثرگراری ادامه یافت تا اینکه در سلال 

 ۵۵۱احمد با اهدای  ی ادبی جلال آل نخستین دوره جایزه
سکه تمام بهار آزادی برای برگزیدگاق برگزار شلد کله 

 شود.  ی ادبی ایراق محسوب شده و می ترین جایزه گراق
احمد نثری تلررافی، صریح، کوتاه و در عین  نثر جلال آل

طور خاص در م الات، سنرین،  حال بلیغ است. نثر وی به
احملد دارای نلثلری  نرارانه است. آل گزارشی و روزنامه

گرا است؛ یعنی نثرش برخللاف نلثلر صلادق  بروق
ها نیلسلت.  هدایت، در خدمت تحلی  ذهن شخصیت

احمد، با استفاده از دو عام ِ نثر کهن فارسی و نثر  آل
نویسندگاق پیشرو فرانسوی به نثر خاص خود دسلت 

جا که  احمد کوشید تا در نثر خود، تا آق یافته است. آل
هلا،  اللیله امکاق داشته، افعال، حروف اضافه، مضلافٌ

المثلها و خلاصه هرآنچه را که ممکلن بلود   دنباله ضرب
های جمله باعث شلده  حرف کند. حرف بسیاری از بخش

احمد در  زده بیابد. آل آهنری تند و شتاب احمد ضرب نثر آل
های ادبی و یواعد دستلور زبلاق  شکستن برخی از سنت
های  نظیر داشت و این ویژگی در نامه فارسی شجاعتی کم

 رسد.  او به اوج می
تواق به نیلمله  احمد می های دیرر نثر جلال آل  از ویژگی

هلا و  رها کردق بسیاری از جملات، تعبیرات، انلدیشله
ها اشاره کرد که ایلن  جای آق به «...»استفاده ازعلامت 

آهلنلگ سلریلع   ها و ضرب  امر در راستای ایجاز نوشته
 هاست. آق

 *عناوین برخی آثار بر جای مانده از آل احمد
اگر چه مواف اق و مخالفانی هم داشت، اما آثار تألیفی و   او

تواق نادیده گرفت؛ آثلاری کله  منتشرشده از وی را نمی
ادبیات معاصر ما را شخصیت بخشید و تا حدودی تکمی  

(، ۵164(، نفرین زملیلن )۵1۱۱کرد. پنج داستاق کوتاه)
(، نوق وال لم )۵14۱، چاپ ۵16۱سنری بر گوری )نوشته 

(، ۵11۱(، سرگرشت کندوها )۵11۱، مدیر مدرسه )۵16۱
، سه تلار )۵11۵های کوتاه زق زیادی )مجموعه داستاق

 ۱؛۵1۱4بریم ) داستاق کوتاه(، از رنجی که می ۵1؛۵1۱۱
داستاق کوتاه( و  ۵۱؛۵1۱6داستاق کوتاه(؛ دید و بازدید )

(؛ حزب تلوده ۵1۱۱ها ) مجموعه م الات شام  : گزارش
زدگلی) (؛ غلرب۵11۱(، هفت م اله )۵1۱4سر دو راه )

زده ) (؛ ارزیابی شلتلاب۵16۵(؛ کارنامه سه ساله )۵16۵
(؛ در خدمت و خیانلت ۵1۱4(؛ یک چاه و دو چاله )۵161

( )انتشار پس از مرگ(؛ مکالمات؛ نیما ۵1۱4روشنفکراق )
چشم جلال بود؛ در خدمتیم؛ اسرائی ، عام  امپریالیسم )

هلا شلامل  اورازاق؛  (؛ مشاهدات و سلفلرنلامله۵1۱۱
ی خلارک درّ  (؛ جزیره۵11۱های بلوک زهرا ) نشین تات

(؛ سفر ۵16۱(؛ خسی در می ات )۵115یتیم خلیج فارس )
(؛ سلفلر ۵145(؛ سفر روس )۵141به ولایت عزرائی  )

های او شام : تشلنلرلی و  آمریکا؛ سفر فرنگ و ترجمه
های  (؛چه  طوطی، یصه۵1۱۵گشنری اثر اوژق یونسکو )

(؛ عبور از خط اثر ارنست یونرلر ۵1۱۵کهن هندوستاق ) 
های زمینی اثر آندره ژید  (؛ مائده۵164)با محمود هومن، 

(؛ بازگشلت از ۵16۱(؛ کرگدق اثر اوژق یونسکو )۵161) 
های آلوده اثر ژاق پ   (؛ دست۵111شوروی اثر آندره ژید )

(؛ بیرلانله ۵1۱5(؛ سوء تفاهم اثر آلبر کامو )۵11۵سارتر )
(؛ یماربلاز )رملاق( اثلر فلئلودور ۵1۱4اثر آلبر کامو ) 
(؛ محمد و آخر الزماق اثر پ  کازانوا )۵1۱۱داستایفسکی )

های نامشروع اثر محسن امین )از عربی( (؛ عزاداری۵1۱۱
 های روزانه از آثار اوست. ، و یادداشت

 مرد بزرگ ادبيات معاصر ایران:  به انگيزه سالمرگ
 احمد و بی شمار خدمات او به ادبيات معاصر جلال آل

 سيد محی الدین حسينی ارسنجانی

 

 کازرون -سروده حاج حیدر رمضانی
میلاد پیام آور مهر و رحمت حضرت محمد ص 

 مبارک باد
 سرزمین خشک و مَهد جاهلیتّ چون حِجاز

 بود آبستن ز رُخدادی سعید و چاره ساز
 درشبی فرخنده یعنی هفِدهَِ ماه ربیع

 شد مقدّر سرنوشت خلَق در عرش رفیع
 آمِنه آنشب به خلوت یک مکان بگرفته بود
 دیده و دستش به سوی آسمان  بگرفته بود

 گوییا در عرشِ اعلا وِلوله افتاده بود
 جبرئیل در پیش صفها از ملَک اِستاده بود

 عرشیان از آنهمه شور و شعف دف می زدند
 فرشیان آگه ز این اقبال نو کف می زدند
 از زمین تا آسمانها نام احمد می شنید

 از درونش صوت زیبای محمد ص می شنید
 با خودش گفت آسمان امشب چه زیباتر شده

 ماه و مهتابش برای من فریبا تر شده
 ناگهان باد صبا از رهَ رسید و مژده داد
 از ظهور دین عادل گُستر و فرخنده داد

 گفت ای بانوی عبدالله و ای دُخت وَهَب
 از تو زاید امشب آن مولود ، بی تاب و تعَب
 آید آن منجیّ بی همتا به دنیا چون ذَهبَ
گر چه خوش نایَد ابوجهل و رفیقش بو 

 لهب
 پرتو نورش جهان را میکند شمسُ الضّحی
 امُّتش را سیرتی باشد چنان بدر الدّجی
 گرچه بابش نیست تا نامی نکِو بر او نهد

 لیک نامی مشُتق از خود می نهد بر او اَحَد
 اشک شادی بر رُخ دخت وَهب جاری بشد
 سیل تبریک ملائک بر درَش ساری بشد
 زین تولد معجزاتی در جهان آمد پدید

 عالَم از اخبار و اِعجاز ولادت بس    شنید
 در اذان نامش پس از نام خدای اکبر است

 هراذانِ بی علی اما، بدانیم ابتر است
 در سَما احمد بخوانندش، محمد در زمین
 در نهایت )حیدرا( شد رحمتُ للِعالمین
 در چنین ایام نیکویی بخوانیم این سرود
 برعلی و احمد و بر جعفر صادق درود

 -سروده کاظم دهقانیان فرد
 کازرون

 عاشقان نوبهار گل آمد 
 عاشقان نوبهار گل آمد 

 کوچه در کوچه بار گل آمد  
 صد فرشته سبد سبد بر دوش 
 همه در جارّ و جار گل آمد 

 رقص زهره عجب تماشایی است
 ساز او بر مدار گل آمد 

 آتش پارس وقت خاموشی است 
 شعله در شعله نار گل آمد

 باش گو به دریا که خاک ره می 
 آسمان آبشار گل آمد  

 های کاخ شکست فرُدندانه 
 تا به میدان سوار گل آمد 
 غنچه ی وحی تا شکوفا شد  

 خنده بر شاخسار گل آمد
 زاغ بدگو ز کوچه باغ پرید  

 تا که آواز سار گل آمد 
های باغ  مژده ای غنچه
 زمین 

 کودکی از تبار گل آمد
 ای عزیزان چشم یعقوبی  

 یوسفی از دیار گل آمد
مژده ای تشنگان دشت  

 حجاز
 چشمه ای از کنار گل آمد

 دامن امن آمنه اینک  
 سبزه در سبزه زار گل آمد
 در دل سبزه ها گل احمد
 ناگهان شهسوار گل آمد 

 شد حرا کف زنان و پاکوبان 
 زان که او یار غار گل آمد 

 اش پیداست سال نیکو ز غنچه 
 در بهاران بهار گل آمد 

 یا کریم از بهار چون گفتی  
 غزلت در شمار گل آمد
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 1عملیات کربلای هفت/
نماینده بنیاد شهید آمد. درباره ملرخلص  شلدق از 

ها بهت  بیمارستاق باهاش صحبت کردم. گفت: تا لوله
وصله خبری از مرخصی نیست. گفتم: دکتر گفته فلردا 
اگر دیره ترشحات نداشتی درش میارم. گلفلت: الآق 

که یراره از پلات علکلس  ات دیدم، مث  این پرونده
کنیم. ضمناً پرواز هواپیملا بله  بریرند، بعد صبحت می

شیراز ف ط یکشنبه و چهارشنبه است، هر روز نیسلت. 
 اینم مدنظرت باشه. 

ها را عوض کنند، راحت دو  آمدنن ملحفه هر روز که می
گراشتم روی تخت، با کمک دستم کملی  تا پایم را می

آوردنلد و  شدم. ملحفه را بیروق ملی از تخت جدا می
کردند. امروز که آمدند خواستم روی پا بلنلد  عوض می

هلا هلم  شوم که نشد! وای پایم چه دردی داشت! آق
شله!  گفتند مث  هر روزه! گفتم: بابا درد دارم نلملی می

یکیش پایم را گرفت، جیغ زدم! دست کردم ظرفی که 
گراشته بودند برای ادرار را برداشتم. دو نفر فرار کردند 

خوام! گفتند: هرجور خودت بری! بلا  گفتم: اصلاً نمی
التماس گفتم: بیایید. گفتم: امروز چه خبره! همله دور 

گن برادر رئیلس جلملهلور  نظافت هستند؟ گفت: می
خواد بیاد بیمارستاق! گفتم کدوم؟ هادی یا محملد؟  می

که محمد. بعد آب و حوله هم آوردند. گفتنلد:  مث  این
کم سرت رو تمیز کنیم؟ گفتم: اول اوق رفلیل لم  یه

خواق ناق  که می شست وشو بدید تا بعد. دیدم مث  این
کنند، با حلولله هلم خشلک  را آب بزنند! خیس می

کنند؛ یبول نکردم. یک نفر با یک ویلچلر آملد و  می
گفت: بیا سوار! یراره از پات عکس بریرند. کمک کرد 
از تخت پایین آمدم و با آسانسلور رفلتلیلم بلخلش 
رادیولوژی عکس گرفتیم. دکتر ارتوپد آمد و عکس را 
نراه کرد. گفت: چند تا ترکش کوچک است، یکلیلش 

ات  کم بزرگتره نوکش تو استخوق نازک نلی هم که یه
کنم ماهیچه پلام  است فشار میاره! گفتم: احساس می

هم خیلی سفته! گفت: به احتمال زیاد چلنلد تلا از 
مردگی است؛  ها پاره شده خوق جمع شده، خوق مویرگ

کم بالا بریریش روش هم راه نرو، بلرلو  سعی کن یه
ای بلرادر رئلیلس  برات عصا بیارق. سید محمد خامنه

جمهور هم آمد و سرکشی کرد. بالای سر ملن یلک 
دادم و  زنگ بود که در موایع ضروری باید فشار ملی

کردم. زنگ را فشار داد. رفلت  کادر درمانی را خبر می
داخ  و دیرر بیروق نیامد! گفت: چله خلوب لابلد 

خوره تا پرستار بیاد! گفتم: البته اگر  جور زنگ می همین
 به خاطر همین مشک  یطعش نکرده باشند!

دکتر هم آمد و گفت: الحمدالله ترشحات تمومه. فلردا 
های شکمت رو در بیارند. گفت: دکتر ارتوپد  گم لوله می

شه انلجلام  هم گفته فعلاً کار خاصی برای پاهات نمی
داد. ف ط باید استراحت و مسکن استفاده کنی. گفتلم: 

شه؟ گفت: اونم چشم! اگر فردا مشکلی  تسویه چی می
کنیم. گفتم: آخه پرواز به شیراز ف لط  نبود صحبت می

چهارشنبه است. گفت: باشه! گفتم اگه لازم بود ادامله 
جلا بلد  دم. گفت: مره ایلن درماق رو شیراز انجام می

گرره؟ گفتم همین که اسمش بیمارستانه سلخلتله!  می
گفت: باشه این هم چشم و بعد گفلت: علزیلزم یلار 
کازرونی! منم جوابش دادم دوست دارم ای یار جونلی! 

 خدا نرهدارت باشه. 
کشیدند! با  کادر پزشکی خوبی بودند. خیلی زحمت می

شوق رفیق شده بودم. با  که زیاد اونجا نبودم با همه این
ها که  کننده بخش خدمات هم خیلی جور بودم. ملایات

تلوانسلتلم  آوردنلد نلملی کردند و چیزی می لطف می
گرفتم و با زور و تلعلارف  شاق را پس بزنم. می دست
ها دو طرفه بلود.  های خدمات. محبت دادمش بچه می

رفت. بلیت هواپیما را  آمد و می دیرر ننه هم راحت می
هم یطعی کردند. چوق از اول رفت و برگشت گرفلتله 

آمد کله  بودند. آخرهای ماه شعباق بود، صدای دعا می
های یدر و مسجد سید ابراهلیلم  یاد ماه رمضاق و شب

افتادم.  توی مسجدماق سید محترمی داشتیم که یک 
گفت حلتلملاً  آورد و می های یدر حلوا می شب از شب

خودم باید ت سیمش کنم. همیشه هم یب  از ت سلیلم، 
خورد. با خودم گفتم آخی امسال حلللوای  حلوا تک می
شه! و یاد ناسزاهای بعد از تک حلوا افتادم  سید چی می
ام گرفت. نفسم یطع شد؛ بغ  دستی متلوجله  که خنده

شد. منم علامت دادم زنگ اضطراری پرستار زده شد. 
پرستارها زود آمدند. اکسیژق بالای سرم بود برام وص  
کردند و ماساژ دادند تا به حالت عادی برگشتم. نفلس 
کشیدم. توی این فکر بودم که اگر تمام کرده بودم چی 

شد. پرستار گفت: تا مدتی سرفه، خنده و گریه باید  می
 با احتیاط باشه. 

این هم به خیر گرشت. فردا صبح پرستار پیش از دکتر 
ها رو در بلیلارم.  خوام لوله آمد و گفت: آماده باش می

گفتم: درد هم داره؟ گفت: زیاد! بتادین زد و نخ بخیله 
رو کشید. لوله را کشید بیروق. اصلاً درد نداشلت یله 

کم درد داشلت  نراه چ  کردم. گفت: خواستم اگه یه
نکنی. دکتر هم آمد گفت: همه چیز خوبه خدا رو   گله

تونی هم غرا بخوری، هم ملرخلص  شکر! از فردا می
کرد. گفت: ف ط استراحت و  بشی. پام داشت اذیتم می
 بینمت.  مسکن. فردا هم میام می
کللارهللای روزمللره 
بیمارستاق بلرایلم 

شد. شلام  انجام می
هم کله نلبلایلد 

خوردم. خلواب  می
بودم که پرستار آمد 
بیدارم کرد. گفلت: 
ویت دارو اسلت. 
گفتم: داروی چی؟ 
گفلت: مسلکلن. 
گفتم: آخه کسی رو 
از خللواب بللیللدار 

کنند مسلکلن  می
دق! گفت: اتاق  می

آخری بود. گفتم: صبر کن تا بهت 
برم درد یا جسمی است یا روحی 
بره  هرکدوم باشه آدم خوابش نمی

پلره. بلیلدارم  یا اگر هم درد شدید باشه از خواب ملی
کردی مسکن بخورم؟ بعد از یک هفته یرار شد غلرا 
بخورم. صبحانه آوردند توی اتاق. برای من یک لیواق 
چای آوردند. گفت: اینم مال شما. گفتلم: ملن تلوی 

خورم. ول کن تلا  ام حالا هم نمی عمرم چای نخورده
خورم. ننه آمد یضیه چای را بلهلش  ظهر چیزی نمی

گفتم. کلی خندید! گفت: از بچری چای ندادمت گفتم 
 ات رو درد میاره. تلیت )ترید( چای معده

خواستند چای بهت  امروز بعد از یک هفته گشنری می
آمد ننه از اتلاق بلیلروق  بدق بخوری! دکتر داشت می

رفت. دکتر گفت: امرور روز آخر است برو دست خدا! از 
دم  نظر ما مرخص هستی. گفتم: شرح عم ؟ گفت: می

ها یک جفلت عصلا  ببر شاید لازم شد.  یکی از خدمه
آورد، گفت: اینم برای شما. ننه هم آمد، یلک جلفلت 
عصا هم توی دستش بود. گفتم: این کجا بود؟ گفلت: 

زاده رفتم این را دادند. گفلت:  اعلام کردند همراه ملک
برای دادق عصا زرنگ هستند. گفتم: برو بده بلخلش 

شوق شد. گفتم: امروز ملن هلم  پرستاری. شاید لازم
 میام. معلوم شد پروازماق یکی است.

ظهر، اولین و آخرین غرای توی مشهدماق را بعلد از 
یک هفته خوردیم و به طرف فرودگاه حرکت کردیلم. 

هلای  نفر مجروح از فارس بودیم که از بیمارستلاق ۵۱
مختلف به فرودگاه آمدیم. ننه هم آنجا بود. آمد پیشم. 

ها یک پسر کم سن و سال، یلم و کلاغلر  بین مجروح
دستش بود. موج انفجار خورده بود، گلوشلش اصللاً 

پرسی متوجه شدم. روی کاغلر  شنید؛ بعد از احوال نمی
نوشت. نمایلنلده  نوشتم، او هم جواب را می برایش می

گن جا نیست. گفتم: چلرا ملرله  بنیاد آمد گفت: می
سهمیه ندارید؟ گفت: برانکارد هم نداریم. گفتم: ما که 
برانکاردی نداریم. یلکلی 
 4۱اسللت آق هللم 
تلونله  دیی ه را ملی

بشینه. گفلت: حلالا 
شله!  ببینم چلی ملی

گفتم: چی ببینی؟ ملا 
دو نفریم هرجور شده 
باید بریم. چهره حلق 
به جانبی گلرفلت و 
گفت: فل لط بلرای 
مجروح  جلا داریلم 
برای هلملراه اصللاً! 
گفتم: هملراه کلیله؟ 
گفت: مادرت. گفتم: از 

صدیه سر بنیاد، مادر من پول داده بلللیلت رفلت و 
برگشت گرفته. من و این رفیق مجروح همشهری هم 
هستیم. دیره چیزی نرفت. گفت: برو لازم شد خلودم 
میام. آمد و صحبت کرد. الحمدالله درست شد. رفلیلق 
من که اصلاً متوجه یضایا نبود، گفت: چی شد؟ گفتم: 

خوایم بریم. ننه جدا شد و رفلت.  هیچی آماده باش می
بعد هم ما را با چند تا پیرزق و پیرمرد با للیلفلتلراک 
آوردند. سوار هواپیما شدیم و به سمت شلیلراز پلرواز 

ها را بله یلک  کردیم. به شیراز که رسیدیم مجروح
الانبیا بردند. یلک اسلتلادیلوم  آسایشراه به نام خاتم

هلا بلود.  ورزشی بود که سالنش برای ایامت مجلروح
عصر  بیروق هم یک زمین چمن داشت. بین میداق ولی

تا فرودگاه نزدیک ن اهتراه شهید مازندرانی بود. نلنله 
 ریم کازروق. لابد شما رو هم میارق.  گفت: ما می

کرد. صبح کله  جا مست ر شدیم. پایم خیلی درد می آق
ام خیلی  دکتر آمد و گفتم به پایم نراه کند. دید ماهیچه

سفت است! با خودم گفته بودم حتماً به دکتلر نشلاق 
بدهم. چوق یبلاً توی عملیات بدر که دستم زخلملی 
شده بود، بند انرشتم را پانسماق کردم. بعد که رفلتلم 
کازروق متوجه شدم آرنج دستم ترک خلورده اسلت. 

جا نبود دوباره به شیراز آملدم و آتل   امکانات هم آق
کاری نشود، تکلللیلف پلایلم را  گرفتند. گفتم دوباره

 روم. کنم، بعد می مشخص می
یرار بود که چند تا مجروح ارتوپدی را با آمبولانس به 

جلا هلم  بیمارستاق نمازی ببرند ویزیت بشونلد. ایلن
زد. کلی ما را معطل  کلردنلد. بلا  نظمی موج می بی

کنند: چه خبلره؟  ماق شد. سؤال می جا حرف مسئول آق
خواق برای رفتن! این  ها لباس و پول می گوید: این می

حرف را که زد صدایش زدم و گفتم: معلللومله چلی 
ام خوب نبود،  گیری گی؟ داد زد. من که اصلاً نشانه می

عصا را به طرفش پرت کردم. از شانس ما عصا خلورد 
پشت سرش. آق یکی عصا را هم گرفتم دستم. منتظر 

جا آمد.  بودم بیاید طرفم که همه ریختند تو. مسئول آق
 خواهی کرد.  توضیح که دادیم معررت

سوار آمبولانس شدیم رفتیم بیمارستاق نمازی. دکلتلر 
معاینه کرد و گفت: باید استراحت کنی. یلک دکلتلر 

گرراند. گفلت:  جا بود که دوره تخصص می کازرونی آق
چیز مهمی نیست چوق اصلاً شکستری نداره به خاطر 

مردگیش باید رعابت کنی. گفتم: یعنی پی زرچوبه  خوق
و یره میک خودموق کار سازه؟! گفت: بله. سوار شدیم 

 و برگشتیم ن اهتراه خاتم الانبیا.
 ادامه دارد ...

به گزارش صدی ه طاهره اسدزاده خبرنرار شهرسلبلز؛ 
زنده یاد شادرواق مشهدی سرفراز صمصامیلاق، پلدر 
گرامی شهید والام ام سبزعلی صمصامیاق آسلملانلی 

 شد و به فرزند شهیدش پیوست. 
گفتنی شایاق ذکر است شهید جاویدالاثر سلبلزعلللی 

در بلالاده، ملورخ  ۵164صمصامیاق متولد سلال 
در جزیره مجنوق به درجه رفیع شلهلادت  ۵14۱0606

نائ  آمد. مزار یادبود ایشاق در گلزار شهلدای بلالاده 
 وایع شده است. 

پدر بزرگوار شهيد جاوید 
الاثر سبزعلی صمصاميان به 

 فرزند شهيدش پيوست

 فرهنگ ایثار و شهادت

به گزارش صدی ه طاهره اسدزاده خبلرنلرلار 
شهرسبز؛ کربلایی ابوالحسن پسند، پدیلده و  

ساله کازرونى، پدر شهید گران در  41ورزشکار 
دانشعلی پسند ، پس از آنکه براى چندمین بار 
در طول دو دهه گرشته، یله دماوند را فلتلح 
کرد، در آخرین صعود خود و پلس از فلتلح 
 چندباره بام ایراق، چشم از جهاق فرو بست.

در  ۵1۱۱کربلایی ابوالحسن پسند مرداد سال 
محله گنبد کازروق به دنیا آمد. ایشاق که پدر 

علی پسند و دو جلانلبلاز  گرامی شهید دانش
سرافراز هشت سال دفاع م دس بود، ورزش 
کوهنوردى را زمانى شروع کرد کله حلدود 
شصت سال سن داشت. شلروع فلعلاللیلت 

کوهنوردى ایشاق با گروه کوهنوردى آذرخش 
به گروه کوهنوردى آزادگاق  45بود و از سال 

پیوست و به عنواق عضلوى از ایلن گلروه 
ورزشى و یکى از ورزشکاراق خوشنام جاملعله 
کوهنوردى کازروق، موفق شد بلر بلللنلداى 

هاى متعددى در داخ  و خارج کشلور از  یله
جمله دماوند، سبلاق، تفتاق و ... در ایلراق و 
آرارات در ترکیه بایستد و حکم یلهلرملانلى 
کوهنوردى ایراق را با امضاء رئیس فدراسیوق 

 کوهنوردى کشور دریافت کند.
یاد پسند به دلی  صمیمیت زیادی که در  زنده

جمع اهالى ورزش داشلت، در جلملع ایلن 
شناخته ملی  »عمو حسن«ورزشکارها با نام 

شد. وی در آخرین صعلود 
خود به یله دماونلد و در 
هنرام بازگشت از این یله، 
دچار افت تنفلس شلد و 
 چشم از جهاق فرو بست.

گفتنی است بسیجی شهید 
علی پسند متولد سال  دانش
در آبلاداق، ملورخ  ۵161

در منطل له  ۵14۱0۵۵0۵4
عملیاتی محور آبلاداق بله 
اهواز بله درجله رفلیلع 
شهادت نائ  آملد و در 
گلزار شلهلدای بلهلشلت 
زهرای کازروق بله خلاک 

 سپرده شده شد. 

علی پسند به فرزند  پدر بزرگوار شهيد دانش
 شهيدش پيوست

 خاطرات عملیات کربلای هشت 
 هفتم   قسمت
 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

 

 

یلاد  به گزارش صدی ه طاهره اسدزاده خبرنرار شلهلرسلبلز؛ زنلده
شادرواق مرتضی )مندنی( بلیانی جانباز سرافراز هشت سلال دفلاع 
م دس و فرزند شهید والام ام یداله 
بلیانی آسمانلی شلد و بله پلدر 

 شهیدش پیوست. 
گفتنی است بسیجی شهید یلدالله 

در روستای  ۵1۱۱بلیانی متولد سال 
در  ۵14۱050۱بلللللیللاق، مللورخ 

سوسنررد به درجه رفیع شلهلادت 
نائ  آمد و پیکر مطهرش در گللزار 
شهدای امامزاده سیدعبداله روستای 

 بلیاق به خاک سپرده شد. 

جانباز سرافراز دفاع مقدس 
زنده یاد مرتضی بليانی فرزند 
شهيد یداله بليانی به رحمت 

 ایزدی پيوست

 


